

VASANTH KUMAR
Director

Victoria Consultants
Overseas Educational Services
(Australia, Canada, U.K, U.S.A., New Zealand)

QUALITY SERVICE SINCE 1997

1-163, Ashok Nagar, Hyderabad-50. INDIA
91(40) 27628194, 27674037
victoria.ashoknagar@gmail.com
www.victoriaoverseas.com

AEERI
OEAC No. E334

ద్రుజుద్రుశ్చ

తెలుగు దినపత్రిక

Host On Your Domain
Hosting / Admin Panel
Page Builder / Social Links
Responsive Design
Advertisement Spaces
Search Engine Optimization
XML Sitemap
Automatic Software Updates

Publish Your Newspaper/Website Online
Contact Us : 9666136456

సంపుటి: 4 సంఁఖ: 245, పేజీలు - 08

శుక్రవారం, జనవరి 17, 2025 వెల: 5 రూ./

Published from Hyderabad, Nalgonda, Karimnagar, Warangal, Khammam, Vijayawada, Vishakhapatnam, Tirupati

లై డిటెక్టర్ కు నేను రెడీ... నువ్వు రెడీనా?!

- రేవంత్ కు కేటీఆర్ సవాల్

- రేవంత్ రెడ్డిపై, తనపై కేసులు ఉన్నాయన్న కేటీఆర్
- ఆ కేసులపై ఇరువురం లైవల్ చర్చకు కూర్చుందామని సవాల్
- ఎలాంటి తప్పు చేయలేదు, చేయబోనని వ్యాఖ్య

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వూస్) తెలంగాణలో సంవలసంగా మారిన హైదరాబాద్ ఫార్ములా ఈ రేసు కేసులో కీలక పరిణామం చోటుచేసుకుంది. ఈ కేసు విచారణలో భాగంగా టీఆర్ఎస్ వర్గింగ్ ప్రెసిడెంట్, మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ గురువారం (జనవరి 16న) ఈడీ విచారణకు హాజరయ్యారు. ఫార్ములా ఈ రేసు కేసులో ఏగా ఉన్న కేటీఆర్ కు ఈడీ అధికారులు సుమారు ఐదున్నర గంటల పాటు విచారించారు.

హైదరాబాద్ లోని బప్పిబాగ్ లో ఉన్న ఈడీ కార్యాలయానికి ఉదయం పదిన్నర ప్రాంతంలో చేరుకున్న కేటీఆర్ సాయంత్రం ఐదున్నర వరకు ఆఫీసులోనే ఉన్నారు. మధ్యలో గంటసేపు లంచ్ బ్రేక్ ఇవ్వగా మరో 30 నిమిషాల పాటు ఫార్ములా టీమ్ పూర్తి చేశారు. కాగా విచారణ అనంతరం ఐదుటికి వచ్చిన కేటీఆర్ కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి సవాల్ విసిరారు. కక్ష సాధింపు చర్యలో భాగంగానే తనపై ఈ కేసు పెట్టారని కేటీఆర్ చెప్పుకొచ్చారు. విచారణ సంస్థలను, అధికారులను గౌరవించే వ్యక్తిని కాబట్టే ఈ నెల 9న ఏసీబీ విచారణకు హాజరయ్యానని, ఈరోజు ఈడీ విచారణకు వచ్చానని తెలిపారు. 2 సంస్థలు కూడా ఒకటే రకమైన ప్రశ్నలు అడిగారని తెలిపిన కేటీఆర్ అన్ని వివరాలు తీసుకున్నారని తెలిపారు. ఇంకా ఎన్ని సార్లు పిలిచినా వస్తానని విచారణకు సహకరిస్తానని చెప్పుకొచ్చారు. రాజ్యాంగాన్ని న్యాయ వ్యవస్థను, కోర్టులను గౌరవించే వ్యక్తిగా ఎన్ని ప్రశ్నలు అడిగినా సమాధానం చెప్పనని విచారణకు పూర్తిగా సహకరిస్తానని తన



నిజాయితీని నిరూపించుకుంటానని కేటీఆర్ చెప్పుకొచ్చారు. ఏసీబీ, ఈడీ వంటి విచారణ సంస్థలకు విచారించేందుకు రూ.5 నుంచి 10 కోట్లు ఖర్చు అవుతుందని వార్తా పత్రికల్లో చూశానని తెలిపిన కేటీఆర్ సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి ఓ సూచన చేశారు. ప్రజాధనం వృథా చేయకుండా రూ.10 కోట్లతో ఇంకో 500 మంది రైతులకు రుణమూఫీ చేయొచ్చు, 2500 మంది ముసవ్వలకు ఆసరా పెన్ను ఇవ్వొచ్చని హితవు పలికారు. నిజాయితీ, ధైర్యం ఉంటే ఏసీబీ జడ్జి, హైకోర్టు న్యాయమూర్తి ఇలా ఎవరైనా సరే వారి ముందే కూర్చుందామని మీడియాలో మొత్తం లైవ్ పెడదమని ఏ ప్రశ్న అడిగినా సరే సమాధానం చెబుదామన్నారు. ఇద్దరికీ లై డిటెక్టర్ పరీక్ష పెట్టాలని అప్పుడు 50 లక్షల్లో అయిపోతుందని చెప్పుకొచ్చారు. ఇప్పటికే విచారణ సంస్థల అధికారులు, మీడియా సంస్థల సమయం వృథా అవుతోందని ప్రజాధనం కూడా వేస్తోందన్నారు. "నీకు ధైర్యం ఉంటే నీ జూరీపాల్స్ ప్యాలెస్ లో అయినా

2లో..

ఉద్యోగులు, పెన్షనర్లకు కేంద్రం శుభవార్త

- 8వ వేతన సంఘం ఏర్పాటుకు కేబినెట్ ఆమోదం



న్యూఢిల్లీ (ప్రశ్న స్వూస్) ఉద్యోగులకు కేంద్ర ప్రభుత్వం శుభవార్త చెప్పింది. 8వ వేతన సంఘం ఏర్పాటుకు కేంద్ర కేబినెట్ ఆమోదం తెలిపింది. ఈరోజు జరిగిన కేబినెట్ సమావేశంలో ఉద్యోగులు, పెన్షనర్లకు అనుకూలంగా నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు కేంద్రమంత్రి అశ్వినీ చైతన్ తెలిపారు. వేతన సంఘం సిఫార్సుల మేరకు వేతనాలు పెరగనున్నాయి. 2026 జనవరి 1 నుంచి కొత్త వేతనాలు అమల్లోకి వస్తాయి. త్వరలో కొత్త కమిషన్ కు చైర్మన్,

ఇద్దరు సభ్యులను నియమించనున్నారు. మరోవైపు, శ్రీహరికోటలోని షార్ట్ మాడో లాండ్ ప్యూడ్ నిర్మాణానికి కూడా కేంద్ర కేబినెట్ ఆమోదం తెలిపింది. రూ.3,985 కోట్ల వ్యయంతో మాడో లాండ్ ప్యూడ్ ను నిర్మించనున్నారు. ఎన్టీఎల్పీ ప్రయోగాలకు అనుగుణంగా మాడో లాండ్ ప్యూడ్ నిర్మాణాన్ని చేపట్టనున్నారు. ఎన్టీఎల్పీ ద్వారా భారీ ఉపగ్రహాలను కక్షలోకి ప్రవేశపెట్టే అవకాశం ఉంటుంది.

2లో..

టెక్నాలజీ మనుషులను ఎక్కడికో తీసుకెళ్లింది

- సచివాలయంలో సీఎం చంద్రబాబు మీడియా సమావేశం
- గతంలో తాను టెక్నాలజీ గురించి మాట్లాడితే హాకన చేశారని వెల్లడి
- ఇప్పుడు సెల్ ఫోన్ లేకుండా ఉండలేని పరిస్థితి వచ్చిందని వివరణ

అమరావతి (ప్రశ్న స్వూస్) ఏపీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు రాష్ట్ర సచివాలయంలో మీడియా సమావేశం నిర్వహించారు. పోలవరం ప్రాజెక్టు ఏపీకి జీవనాది అని అన్నారు. కానీ గత ప్రభుత్వ హయాంలో పోలవరం ప్రాజెక్టును గోదావరిలో కలిపేశారని వ్యాఖ్యానించారు. అదే సమయంలో అమరావతిని కూడా ప్రస్తుత పట్టణంగా మందిపడ్డారు. రాష్ట్రంలో పెట్టుబడులు పెట్టేందుకు ఎవరైనా వెనుకాడే పరిస్థితి నెలకొందని తెలిపారు. గతంలో తాను

టెక్నాలజీ గురించి, ఐటీ గురించి మాట్లాడితే అవహేళన చేశారని, కానీ ఇవాళ అదే టెక్నాలజీ తిండి పెట్టడం కాదు మనుషులను ఎక్కడికో తీసుకెళ్తున్నారని చంద్రబాబు వ్యాఖ్యానించారు. ఇప్పటిరోజుల్లో సెల్ ఫోన్ లేకుండా ఉండలేని పరిస్థితి నెలకొందని అన్నారు. అప్పట్లోనే రెండో తరం ఆర్థిక సంస్కరణల గురించి ఆలోచించానని, మలేసియాలో మొదలైన రోడ్డు చూసి, భారత్ లోనూ



2లో..

కాళేశ్వరం విచారణ..

- రాజకీయ పార్టీలకు అస్తం

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వూస్) తెలంగాణ గట్టు విరిద కాక రేపుతోంది కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టు ఫినిషింగ్ టవర్లో భాగంగా రేపొహాపో కొందరు పెద్దలను విచారణకు పిలుస్తారని అంటున్నారు. ఇంతకీ కమిషన్ పైనల్ టార్గెట్ ఎవరు? కమిషన్ విచారించబోయేది ఎవరెవరిని? ఏదేమైనా అదే హాట్ టాపిక్. ఆ ప్రాజెక్టుకు పునాది నుంచి కుంగిపోయిందన్న ప్రచారం వరకు తెలంగాణ పాలిటిక్స్ లో కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టు రాజకీయ పార్టీలకు అస్తంగా మారింది. అటు బీజేపీ, కాంగ్రెస్ టీఆర్ఎస్ వంటి పార్టీలతో కాళేశ్వరం తెలంగాణ పచ్చని మాగానిగా మారినది గులాబీ పార్టీ చెప్పుకుంటూ వస్తోంది. ఈనేపథ్యంలో విమర్శలు, ప్రతి విమర్శలతో డ్యైటి ఎపిసోడ్ కందిస్తూ అవుతూనే ఉంది. అందులో భాగంగా

కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టులోని మేడిగడ్డ బ్యారేజీ కుంగుబాటుపై విచారణకు ఆదేశించింది రేవంత్ సర్కార్. జస్టిస్ పినాకిని చంద్రఘోష్ ఆధ్వర్యంలో గతేదాది మార్చి 14న విచారణ కమిషన్ ఏర్పాటు చేసింది. రెండున్నర నెలల్లో అంటే జూన్ 30లోపు విచారణ పూర్తి చేయాలని ప్రభుత్వం ఆదేశించింది. కానీ విచారణ పూర్తి కాలేదు. ఇలా ఇప్పటి వరకు అనేక అంశాలు ముడిపడి ఉండటంతో సకాలంలో నాలుగు సార్లు విచారణ



2లో..

తెలంగాణలో ఇచ్చిన హామీలను నెరవేరుస్తున్నాం

- ఢిల్లీ ప్రజలు మాకు అవకాశమివ్వాలన్న రేవంత్



న్యూఢిల్లీ (ప్రశ్న స్వూస్) తెలంగాణలో తాము ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేస్తున్నామని ఢిల్లీ ప్రజలను ఉద్దేశించి తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తెలిపారు. రైతులకు రూ.2 లక్షల వరకు రుణమూఫీని అమలు చేశామని, 55 వేల ఉద్యోగాలు కల్పించామని, అర్జీనీ బస్సుల్లో మహిళలకు ఉచిత బస్సు ప్రయాణ సౌకర్యం కల్పించామని వెల్లడించారు. ఢిల్లీలోనూ తమకు అవకాశమిస్తే సర్కేసు వధకాలు అమలు చేస్తామన్నారు. ఢిల్లీ అసెంబ్లీ ఎన్నికల నేపథ్యంలో ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలకు సంబంధించి పోస్టల్ ను సీఎం రేవంత్ రెడ్డి విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తెలంగాణలో విజయవంతంగా హామీలను అమలు చేస్తున్నామన్నారు. రైతులకు రుణమూఫీ చేశామన్నారు. సరేంద్రమోడి, అరవింద్ కేజ్రీవాలీ వీరి పేర్లు మాత్రమే వేరరు అని, కానీ అబద్ధాలు చెప్పడంలో ఇద్దరూ ఒకటే అన్నారు. ఢిల్లీలో కాంగ్రెస్ గెలిస్తే 300 యూనిట్ల వరకు ఉచిత విద్యుత్ ఇస్తామని, రూ.500కి గ్యాస్ సిలిండర్ ఇస్తామని కాంగ్రెస్ హామీలు ఇచ్చింది. అలాగే ఉచిత రేషన్ కిట్లు, నిరుద్యోగ యువవతకు ప్రతి నెల రూ.8,500, మహిళలకు ప్రతి నెల రూ.2,500 ఆర్థిక సాయం, రూ.25 లక్షల వరకు ఉచిత ఆరోగ్య టీమా వంటి హామీలు ఇచ్చింది.

ఫిరాయింపు ఎమ్మెల్యేలపై సుప్రీంకోర్టును ఆశ్రయించిన బీఆర్ఎస్

- పార్టీ మారిన ఎమ్మెల్యేలపై అసర్ల తవేలు కోరుతూ పిటిషన్

న్యూఢిల్లీ / హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వూస్) గత అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో టీఆర్ఎస్ నుంచి గెలిచి ఆ తర్వాత కాంగ్రెస్ లో చేరిన 10 మంది ఎమ్మెల్యేలపై బీఆర్ఎస్ సుప్రీంకోర్టుకు వెళ్లింది. పార్టీ మారిన ఎమ్మెల్యేలపై అసర్ల తవేలు వేయాలని ఆ పిటిషన్ లో కోరింది. పార్టీ మారిన 10 మంది ఎమ్మెల్యేలపై ఫిరాయింపు చేసే తొమ్మిది నెలలు అవుతున్నప్పటికీ స్పీకర్ ఇప్పటికీ నిర్ణయం తీసుకోలేదని అందులో పేర్కొన్నారు. కడియం శ్రీహరి, తెల్ల వెంకట్రావు, దానం నాగేందర్ కు వ్యతిరేకంగా సైపల్ లీవ్ పిటిషన్ (ఎన్ఎల్పీ)ని దాఖలు చేసింది. మిగిలిన ఏడుగురు ఎమ్మెల్యేలకు వ్యతిరేకంగా రిట్ పిటిషన్



2లో..

ఢిల్లీలోనూ కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఓటమి తప్పదు

- బండి సంజయ్ వ్యాఖ్య

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వూస్) తెలంగాణలో ఇచ్చిన మోసపూరిత హామీలతో కాంగ్రెస్ పార్టీ గతంలో వ్యూహా, మహారాష్ట్రలోనూ ఎన్నికలకు వెళ్లి ఓటమి చవి చూసిందని, ఇప్పుడు ఢిల్లీలోనూ ఆ పార్టీకి ఓటమి తప్పదని కేంద్ర సహాయమంత్రి బండి సంజయ్ అన్నారు. ఢిల్లీ అసెంబ్లీ ఎన్నికల నేపథ్యంలో కాంగ్రెస్ హామీల ప్రచార



2లో..

తెలంగాణలో నిలిచిన 161 ప్రాజెక్టులు

- కేంద్రమంత్రితో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

న్యూఢిల్లీ (ప్రశ్న స్వూస్) ఢిల్లీ పర్యటనలో ఉన్న తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి బృందం పలువురు కేంద్రమంత్రులను కలిసి రాష్ట్రానికి సంబంధించిన పలు అంశాలపై చర్చించారు. గురువారం ఢిల్లీలోని ఇందిరా పార్కవరల్డ్ భవన్ లో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ కేంద్ర అటవీ, పర్యావరణ శాఖ మంత్రి భూపేందర్ యాదవ్ ను కలిసి



2లో..

ఛత్తీస్ గఢ్ లోని దక్షిణ బస్టర్ లో ఎన్ కౌంటర్

- 12 మంది మావోయిస్టులు మృతి



ఛత్తీస్ గఢ్ (ప్రశ్న స్వూస్) ఛత్తీస్ గఢ్ లో ఈమధ్య ప్రతిరోజూ పోలీసులు ఎన్ కౌంటర్లు చేస్తున్నారు. ఈక్రమంలోనే అనేక మంది మావోయిస్టులు మృతిచేసారు. నాలుగు రోజుల క్రితమే బీజాపూర్ జిల్లాలో జరిగిన ఎన్ కౌంటర్ లో ఇద్దరు మహిళా నక్కలైట్లు సహా ఐదుగురు మావోయిస్టులు మృతిచేసారు. గురువారం మళ్లీ జరిగిన ఎన్ కౌంటర్ లో మొత్తం 12 మంది మావోయిస్టులు హతం అయ్యారు. ఈ ఘటన జరగడానికి కొన్ని గంటల ముందే బీజాపూర్ జిల్లాలో నక్కల్సీ దాడి చేశారు. ఈ ఐఈడీ పేలుడులో ఇద్దరు జవాన్లు తీవ్రంగా గాయపడ్డారు. ఆ పూర్తి వివరాలు ఏంటో మనం ఇప్పుడు తెలుసుకుందాం. ఛత్తీస్ గఢ్ లోని దక్షిణ బస్టర్ ప్రాంతంలో గురువారం రోజు జరిగిన ఎన్ కౌంటర్ లో 12 మంది నక్కలైట్లు ప్రాణాలు కోల్పోయారు. బీజాపూర్ జిల్లా ఉసూర్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని ఘాజారి కాంకేర్, మారేంద్రాక ప్రాంతం అడవుల్లో ఊరోజు జరిగిన ఎన్ కౌంటర్ లో ఇద్దరు మహిళా నక్కలైట్లు సహా ఐదుగురు మావోయిస్టులు మృతిచేసారు. ఓవైపు పోలీసులు మరోవైపు మావోయిస్టులు ఒకరిపై ఒకరు దాడులు చేసుకుంటున్నారు. కాల్యాలకు తెగబడుతున్నారు. ముఖ్యంగా ఈ దాడికి కంటే కొన్ని గంటల ముందే నక్కలైట్లు జవాన్లపై దాడికి పాల్పడ్డారు. రాష్ట్రంలోని బీజాపూర్ జిల్లాలో జరిగిన ఐఈడీ పేలుడులో ఇద్దరు జవాన్లు తీవ్రంగా గాయపడ్డారు. అయితే ఈ ఘటనపై స్పందించిన డిప్యూటీ

2లో..

ఎడ్లపందెలలో ప్రమాదం..

వ్యక్తికి తీవ్ర గాయాలు

సూర్యూరుపేట సూర్యూరుపేట ఎమ్మెల్యే నెలవల విజయలక్ష్మి చేతులమీదుగా నాయుడుపేటలో ఎడ్ల పందాలు పోటీలు ప్రారంభం అయ్యాయి. , ఈ ఎడ్ల పోటీలో ఓ ఎడ్ల బండి అదుపుతప్పి ప్రేక్షకుడి మీదికి దూసుకెళ్లడంతో ఒక వ్యక్తి తీవ్ర గాయాలు పాలైయారు. బాధితుడు నాయుడుపేట మండలం మేనకూరు చెందిన పేరం శెట్టి పోలయ్య గా గుర్తించారు. సంక్రాంతి సందర్భాలలో భాగంగా నాయుడుపేట లోని ఏపిల్లపాడు గ్రౌండ్ అవరణంలో జరిగిన ఎడ్ల బండి పోటీల్లో అవశ్యత చోటు చేసుకుంది. ఎడ్ల బండి పరుగు పందెం జరుగుతున్న సమయంలో పందెం లో పాల్గొన్న ఓ ఎడ్ల బండి అదుపు తప్పి పందెం చూసేందుకు వచ్చిన ఓ ప్రేక్షకుడికి పైకి దూసుకువచ్చింది.దీంతో ఆ వ్యక్తి కి తీవ్ర గాయాలు అయ్యాయి, గాయపడిన వ్యక్తిని పోలీసులు హుటాహుటిన నాయుడుపేట ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించి చికిత్స అందిస్తున్నారు.

ప్రజలకు మరిన్ని

ఉన్నత సేవలు అందించడానికి

- క్యూఆర్ కోడ్ ద్వారా ఫిర్యాదు దారుల ఫీడ్ బ్యాక్ సేకరణ..!

- పోలీస్ కమిషనర్ డాక్టర్ బి. అనురాధ

సిద్దిపేట ఫిర్యాదుదారులు పోలీస్ స్టేషన్ నుకు వచ్చి దరఖాస్తు ఇచ్చినప్పుడు వారికి అందుతున్న సేవలు గురించి క్యూఆర్ కోడ్ స్కాన్ చేసి ఫీడ్ బ్యాక్ ఇచ్చే అవకాశాన్ని ప్రతి ఒక్కరూ సద్వినియోగం చేసుకోవాలని పోలీసు కమిషనర్ డాక్టర్ బి అనురాధ అన్నారు. ప్రతి పోలీస్ స్టేషన్ అవరణ సర్కిల్ కార్యాలయము ఎసిపి కార్యాలయం సిపి కార్యాలయ అవరణలో క్యూఆర్ కోడ్ ఉన్న ఐదు పోస్టర్లు అందించడం జరిగింది. పోలీస్ కమిషనర్ డాక్టర్ బి. అనురాధ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ పోలీస్ సేవలపై ప్రజల అభిప్రాయము తెలుసుకోవడానికి తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నూతనంగా తయారుచేసిన క్యూఆర్ కోడ్ ను లాంఛనంగా ప్రారంభించడం జరిగింది. సిద్దిపేట పోలీస్ కమిషనరేట్ పరిధిలోని అన్ని పోలీస్ స్టేషన్ యందు, సర్కిల్ కార్యాలయాలు, ఏసిపి ఆఫీసులు, పోలీస్ కమిషనర్ కార్యాలయంలో ఫిర్యాదు దారుల సంబంధించి వారి ఫిర్యాదుల పట్ల సంబంధిత పోలీస్ సిబ్బంది స్పందించిన తీరు, పోలీస్ సిబ్బంది పట్ల ప్రజలు ఏ విధంగా తమ అభిప్రాయం తెలియజేయాలనుకుంటున్నారో అందుకోసం ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందే ఈ క్యూఆర్ కోడ్. ఈ క్యూఆర్ కోడ్ వలన పోలీసుల గురించి ప్రజల నుండి వారి అభిప్రాయాలను సేకరించడం కోసం ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ఈ క్యూఆర్ కోడ్ పోస్టర్లు ప్రతి పోలీస్ స్టేషన్లో, సర్కిల్ కార్యాలయాల్లో, ఏసీపి ఆఫీసులలో ఐదు ప్రదేశాలలో రిసెప్షన్, పోలీస్ స్టేషన్ ముందు బాగాన ప్రజలకు విజబుల్ ఉండే విధంగా ఏర్పాటు చేసామని వెల్లడించారు.

కాలువలో వాహనం బోల్తా..

ముగ్గురు మృతి

ప్రత్తిపాడు ప్రత్తిపాడు మండలం ఒమ్మంగిలో ఘోర రోడ్డు ప్రమాదం జరిగింది. గోపాల చెరువు వద్ద కాలువలో బెంపో (ట్రావెల్స్) అదుపుతప్పి బోల్తా కొట్టింది. ఘటనలో ముగ్గురు మృతి చెందారు. పలువురికి తీవ్ర గాయాలు అయ్యాయి. క్రతగాతులను ప్రత్తిపాడు ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించారు. సంఘటనా స్థలానికి చేరుకున్న ప్రత్తిపాడు పోలీసులు విచారణ ప్రారంభించారు. కాకినాడ నుండి దారపల్లి జలపాతానికి వెళుతుండగా ఘటన జరిగింది. సుమారు 20 మంది ప్రయాణిస్తున్నారు.

తెలంగాణ కల సాకారంలో

జైపాల్ రెడ్డి పాత్ర చిరస్మరణీయం..

ధీల్లీ: ప్రత్యేక తెలంగాణ కల సాకారంలో కేంద్ర మాజీ మంత్రి సూదిని జైపాల్ రెడ్డి పాత్ర చిరస్మరణీయమని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కొనియాడారు. కేంద్ర మాజీ మంత్రి, ఉత్తమ పౌరమైంటేరియన్ సూదిని జైపాల్ రెడ్డిని జయంతిని పురస్కరించుకొని గురువారం ఆయన చిత్రపటానికి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ తెలంగాణలో సాధారణ పల్లె నుంచి ధీల్లీ దాకా సాగిన ఆయన ప్రస్థానంలో నైతిక విలువలకు కట్టబడ్డారన్నారు. ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ శాసనసభలో, పార్లమెంట్ ఉభయ సభల్లో బలమైన గళం వినిపించారని సీఎం పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర రెవెన్యూ శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, జనీరాబాద్ ఎంపీ సరోజ్ పెట్లార్, జెల్లంపల్లి, పరిగి ఎంఎల్ఎలు గడ్డం వినోద్, రామ్మోహన్ రెడ్డి, రాష్ట్ర ప్రభుత్వ సలహాదారు షట్టిర్ అలీ, నాయకులు రోహిత్ రెడ్డి, విద్యాసాగర్ పాల్గొన్నారు.

బీడర్ జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయం వద్ద

సినిమా సీన్ తరహాలో భారీ దోపిడీ

బీడర్ బీడర్ శివాజీ సర్కిల్ ఎస్పీబి మెయిన్ బ్రాంచ్ వద్ద ఎటీఎంలో సగదు డిపాజిట్ చేయడానికి వచ్చిన సిబ్బందిపై దుండగులు కాల్పులు జరిపారు. ముఖానికి మాస్క్ ధరించి బైక్ పై వచ్చి క్యాష్ డిపాజిట్ సిబ్బందిపై కారం చల్లి ఆరు రౌండ్ల కాల్పులు జరిపారు. 93 లక్షల రూపాయల సగదు ఎత్తుకెళ్లినట్లు సమాచారం. డిపాజిట్ సిబ్బంది ఉద్యోగి గిరి వెంకటేశ్ అక్కడికక్కడే మృతి చెందగా మరో ఉద్యోగికి తీవ్ర గాయాలు అయ్యాయి. సీసంతా సీసీ కెమెరాలో రికార్డ్ అయ్యాయి.

అమెరికాలో సంపన్నుల

ఆభివృద్ధి పెరుగుతోంది

- యానత్తు ప్రజాస్వామ్యవాదికి ప్రమాదంగా మారుతోంది

- మన ప్రాథమిక హక్కులు, స్వేచ్ఛకు భంగం కలుగుతోంది

- అమెరికా అధ్యక్షుడు బైడెన్ ఆందోళన

న్యూయార్క్ అమెరికా అధ్యక్షుడు జో బైడెన్ ఫీరీవెల్ ప్రసంగం చేశారు. అమెరికాలో సంపన్నుల ఆధిపత్యం పెరుగుతోందని వార్నింగ్ ఇచ్చారు. అది ప్రమాదకరంగా మారుతోందన్నారు. దశాబ్దాల రాజకీయ కెరీర్కు స్పష్ట పలుకుతూ.. బైడెన్ మీడియాతో మాట్లాడారు. అత్యంత సంపన్నమైన, శక్తివంతమైన, ప్రభావంతమైన వ్యక్తుల చేతుల్లో అధికారం ఉన్నదని, ఇది యానత్తు ప్రజాస్వామ్యవాదికి ప్రమాదంగా మారుతోందని, మన ప్రాథమిక హక్కులు, స్వేచ్ఛకు భంగం కలుగుతోందని బైడెన్ ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు.

82 ఏళ్ల బైడెన్ శ్వేతపౌండం నుంచి వివరించిన ప్రసంగం చేశారు. వాతావరణ మార్పులు, సోషల్ మీడియా దుష్ ప్రచారంపై వార్నింగ్ ఇచ్చారు. తన సింగిల్ టర్వ్ పాలనలో సాధించిన ఘనతల గురించి ఆయన వివరించారు. ఉద్యోగాల కల్పన, మౌలికసదుపాయాలపై ఖర్చు, ఆరోగ్య పరిరక్షణ, కోవిడ్ నుంచి బయటపడడం, మట్టి దేశాన్ని నెంబర్ వన్ స్థానంలో ఎలా నిలిపారన్న అంశాలను ఆయన తన ప్రసంగంలో చెప్పారు.

తాము చేసిన పని ఫలితాలు అందాలంటే ఇంకా సమయం పడుతుందన్నారు. మేం విత్తనాలు నాటామని, అవి పెరుగుతాయని, కొన్ని దశాబ్దాల పాటు ఆ పుష్పాలు వికసిస్తాయన్నారు.అమెరికా ప్రజలపై సమాచారం దాడి జరుగుతోందని, తప్పుడు సమాచారం ప్రచారం ఎక్కువగా ఉందని, దీంతో అధికార దుర్వినియోగం జరుగుతోందన్నారు. మెటా లాంటి సోషల్ మీడియా కంపెనీలను ఆయన తీవ్రంగా తప్పుపట్టారు. సోషల్ మీడియాలో ఫ్యాక్ట్ చెకింగ్ జరగడం లేదన్నారు. అబద్ధాలతో నిజాన్ని కప్పివచ్చుతున్నారన్నారు.

వివాహిత హతమార్చి పూడ్చిపెట్టిన

భర్త, భర్త బంధువులు

మహబూబాబాద్ : మహబూబాబాద్ పట్టణం సిగ్నల్ కాలనీ లోని ఓ ఇంటి అవరణ లో వివాహిత ను భర్త , అత్త , మామ , ఆడపడుచు హత మార్చి గొయ్యి తీసి పూడ్చి పెట్టారు. దుర్వాసన రావడంతో స్థానికులు పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేసారు. పోలీసులు సంఘటనా స్థలానికి చేరుకుని పాతిపెట్టిన చోట త్రవ్వ తుండగా మృతదేహం బయటపడింది. మృతరాలి భర్త , అత్త , మామ , ఆడపడుచు పరారీలో వున్నారు.

బీఆర్ఎస్ మాజీ ఎమ్మెల్యే

గువ్వల బాలరాజుపై కేసు

నాగర్ కర్నూల్ : బీఆర్ఎస్ మాజీ ఎమ్మెల్యే గువ్వల బాలరాజుపై కేసు నమోదైంది. నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా అప్పంచేటలోని భ్రమరాంబ అలయం వద్ద నిన్న(గురువారం) రాత్రి పోలీసు విధులకు ఆటంకం కలిగించాడని మాజీ ఎమ్మెల్యే బాలరాజుపై ఎస్ఐ రమేశ్ ఫిర్యాదు చేశారు. ఈమరకు గువ్వల బాలరాజు, పలువురు బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలపై పోలీసులు కేసు నమోదు చేశారు. కాగా, కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యే చిక్కుడు వంశీ కృష్ణ అలయంలో ఉన్నాడని, బీఆర్ఎస్ మాజీ ఎమ్మెల్యే గువ్వల బాలరాజును అలయంలోకి అనుమతించలేదు.దీంతో గువ్వల బాలరాజు, బీఆర్ఎస్ నేతలు అధికారులు, పోలీసులతో వాగ్వివాదానికి దిగారు. పోలీసులు, గువ్వల బాలరాజు అనుచరుల మధ్య తోపులాట చోటు చేసుకుంది. అలయం ఎదుటే బైతాయింది వారు నిరసన తెలిపారు. అయితే నన్ను కావాలనే పోలీసులు అలయంలోకి వెళ్లకుండా ఆపారని గువ్వల మండిపడ్డారు. ఇన్స్పెక్టర్ రవీందర్ అనే వ్యక్తి కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యే వంశీ కృష్ణతో కుమ్మత్తు నన్ను టార్గెట్ చేసి ఇబ్బందులకు గురిచేసే ప్రయత్నం చేస్తున్నారని బాలరాజు ఆరోపించారు. న్యాయ వ్యవస్థ సుమాటోగా కేసు స్వీకరించింది తనకు న్యాయం చేయాలని కోరిన విషయం తెలిసిందే.

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం

డ్రైవర్లన్ పాలిటిక్స్ చేస్తుంది

- బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే పాడి కాశిక్ రెడ్డి

కరీంనగర్ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి బీఆర్ఎస్ నేతలను వేధించడమే పనిగా పెట్టుకున్నారని బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే పాడి కాశిక్ రెడ్డి విమర్శించారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం డ్రైవర్లన్ పాలిటిక్స్ చేస్తున్నదని మండిపడ్డారు. కాంగ్రెస్ ఇచ్చిన హామీలు ఎక్కడికిపోయాయని ప్రశ్నించారు. హామీలు అమలు ఎక్కడ అని ప్రశ్నిస్తే కేసులు పెడుతున్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. కరీంనగర్లో మాజీ ఎమ్మెల్యే సుంక రవిశంకర్ తో కలిసి ఆయన మీడియాతో మాట్లాడారు. రైతు భరోసా, రైతుబీమా పథకాలు ఎక్కడ అని సీఎం రేవంత్ రెడ్డిని నిలదీశారు.అక్రమ కేసులతో కేటీఆర్ను వేధిస్తున్నారని ద్వేషమెత్తారు. ఫార్ములా-ఈ రేసు నిర్వహణకు ప్రపంచ దేశాలు పోటీపడతాయని చెప్పారు. దేశంలోని ఎన్నో రాష్ట్రాలు రేసు నిర్వహణకు పోటీపడ్డాయి. కేటీఆర్ ఎంతో కష్టపడి హైదరాబాద్ లో ఈ రేసును నిర్వహించారని తెలిపారు. హైదరాబాద్ బ్రాండ్ ఇమేజీ పెంచితే కేసులు పెడతారా అని ప్రశ్నించారు. రేవంత్ రెడ్డి తుగ్గక్ పాలనను మరిపిస్తున్నారని మండిపడ్డారు. ఫార్ములా-ఈ రేసు నిర్వహణతో బిస్తా వంటి ఎన్నో పెద్ద కంపెనీలు రాష్ట్రానికి వచ్చాయని చెప్పారు. ఓటుకు నోటు కేసులో డౌంగ్ కాబట్టి.. రేవంత్ అందరూ డౌంగ్లే అనుకుంటున్నారని విమర్శించారు. అవినీతి అనేదే లేనప్పుడు ఈడీ కేసు ఎలా పెడుతుందన్నారు. ఒకసారి తెలంగాణ ప్రజలు ఆలోచించాలని కోరారు. తెలంగాణలో డ్రైవర్లన్ పాలిటిక్స్ నడుస్తున్నాయని చెప్పారు. కేసీఆర్, కేటీఆర్, కవిత, హానీశారలను అరెస్టు చేసి రాష్ట్రాన్ని డౌనుకోవాలని రేవంత్ చూస్తున్నారని ఆరోపించారు.సంజయ్ కుమార్ కోట్లాది రూపాయలకు అమ్ముడు పోయాడని, అందుకే నీడి ఏ పార్టీ అని అడిగానని చెప్పారు. మా బట్టలు విప్పుతామంటే ఊరుకోవాలా అని ప్రశ్నించారు. సంజయ్ కుమార్ బీఆర్ఎస్ పార్టీలో లేకుంటే వార్డు మెంబర్ గా కూడా గెలవడంలా ఆగ్రహం వ్యక్తంచేశారు. కరీంనగర్ సమాక్ష సమావేశంలో మంత్రుల ఆదేశాల మేరకు అమ్మల్నేనైన తనను అంతా బెదిరించారని చెప్పారు. కరీంనగర్ అర్టీవో ఎవరో తనకు తెలియదని, ఆయన తనపై ఎలా కేసు పెడతారని ప్రశ్నించారు. రేవంత్ రెడ్డి గతంలో మంత్రి డీకే ఆరుణని తిట్టలేదా, జూపల్లి కృష్ణారావుని నోటికొచ్చినట్లు మాట్లాడితే అయినప్పై కేసు పెట్టారన్నారు. జగిత్యాల ఎమ్మెల్యే సంజయ్ కుమార్ తనపై దాడి చేశాడన్నారు. సమావేశంలో తనది కాంగ్రెస్ పార్టీ అని అధికారులు సమక్షంలో చెప్పిన సంజయ్ కుమార్ ను డీస్ క్యాల్స్ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. తనపై ఎలాంటి కేసు, ల్యాండ్ గ్రాబింగ్ కేసులు లేవని, వీడి యాక్ట్ ఎలా పెట్టాలని చూస్తున్నారని ప్రశ్నించారు. ఒకవేళ పెట్టాలనుకుంటూ రేవంత్ రెడ్డితో మొదలు పెట్టాలన్నారు.13 నెలల్లో అక్రమ ఆరెస్టులు తప్ప రేవంత్ రెడ్డి రాష్ట్రంలో చేసినదేమీ లేదని మాజీ ఎమ్మెల్యే సుంక రవిశంకర్ అన్నారు. ఒక్క హామీ నెరవేర్చుకుండా 13 నెలలుగా రేవంత్ సర్కార్ కాలయమనే చేస్తున్నదని విమర్శించారు. అవినీత లేని ఫార్ములా-ఈ కార్ రేసు కేసులో కేటీఆర్ కడిగిన ముత్యంలా బయటకు వస్తారని చెప్పారు. కాంగ్రెస్ చిల్లర చేపలతో బీఆర్ఎస్ నేతల ఆత్మస్మెర్తాన్ని దెబ్బతీయలేదన్నారు. ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చే పరకు ప్రత్యస్తానే ఉంటామన్నారు. కేటీఆర్, హానీశారలపై మాట్లాడే స్థాయి మేడీపల్లి సత్యం లేదని విమర్శించారు.

షాబాద్ లో రైతు ఓక్ కార్యక్రమాన్ని

విజయవంతం చేయాలి

చేపెళ్ల చేపెళ్ల మండల కేంద్రంలోని బిఆర్ఎస్ నేతలు మీడియాతో మాట్లాడారు. కొండగల్ మాజీ ఎమ్మెల్యే పట్నం సరేందర్ రెడ్డి, రాష్ట్ర నాయకులు పట్నం కార్తీక్ రెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు అనంతరెడ్డి పాల్గొన్నారు. పట్నం నరేందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ, శుక్రవారం షాబాద్ లో రైతు ఓక్ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని అన్నారు. రేవంత్ రెడ్డి ఎన్నికల ముందు పిసిసి అధ్యక్షునిగా ఉండి అనేక అడ్డగోలు హామీలు ఇచ్చారు. ప్రజలకు గాని రైతులు గాని ఒక గ్యారంటీ కార్డు చేయించి ఇంటింటికి తిరిగి కార్యకర్తలు చూపెట్టారు. 6 గ్యారంటీలు అమలు చేస్తామని చెప్పి ప్రజలను మోసం చేశారు.మహిళలకు బస్సు మాత్రమే ప్రీ ఇచ్చి చేతులు దులుపుకున్నారు. పెద్ద ఎత్తున బహిరంగ సభలో సంపూర్ణ రుణమాఫీ చేస్తామని చెప్పి చేయలేదు రేవంత్ రెడ్డి.? గతంలో చూస్తే మంత్రులు ఇష్టానుసారంగా 46 కోట్ల అరుణమాఫీ అయితదని వాగ్దానాలు చేస్తున్నారు. క్యాబినెట్ మీటింగ్ పెట్టి 42 కోట్ల అని చెప్పారు. మరొకసారి 26 వేల కోట్లు అన్నారు. 18 కోట్ల రుణమాఫీ చేసినవని ప్రకటించారు. స్టేట్ వైస్ గా చూస్తే 7 కోట్ల కన్నా ఎక్కువ రుణమాఫీ ఎక్కడ కాలేదని అన్నారు.35% గూడంగా తెలంగాణ రాష్ట్రంలో రుణమాఫీ జరగలేదు. గ్రామంలో అయినా రేవంత్ రెడ్డి సొంత నియోజకవర్గంలో కూడా 35% వేజీ రుణమాఫీ కాలేదు. ఏ గ్రామానికి అయినా వెళ్లి గ్రామసభ దేదండం ఎక్కడైనా రుణమాఫీ జరిగిందా అని చర్చిద్దాం. 40 వర్సెట్ వస్తే రాజకీయంకు రాజీనామా చేస్తాం. ప్రజలు ఎంత మొత్తుకున్నా ఏమి కుట్టినట్లు కూడా రేవంత్ రెడ్డి కావట్లేదు. కెసీఆర్ ప్రభుత్వంలో ప్రజలకు 5000 ఇచ్చారు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వస్తే మనిషికి 7000 వస్తాయని అన్నారు. నామమాత్రానికి 6 గ్యారంటీలు అమలు చేయలేక చికమకం అవుతున్నారని ప్రజలను తప్పుదారి పట్టిస్తున్నారు.. ప్రజలు ఇప్పటికైనా గమనించి రేపు చేయబోయే తెలంగాణ రాష్ట్ర రైతుబిక్ష కార్యక్రమానికి ప్రజలు జిల్లాల నుండి అధిక సంఖ్యలో పాల్గొనని విజయవంతం చేయాలని కోరారు..

మంత్రిగా ప్రధాని మోదీకి

కృతజ్ఞతలు చెబితే అభ్యంతరం ఎందుకు..

- బీజేపీ ఎంపీ ధర్మపురి అరవింద్ పై ఆగ్రహం వ్యక్తం

ఖమ్మం రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు బీజేపీ ఎంపీ ధర్మపురి అరవింద్ పై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. పసుపు బోర్డు ఏర్పాటుపై తెలంగాణ మంత్రిగా ప్రధాని మోదీకి కృతజ్ఞతలు చెబితే అరవింద్ కు అభ్యంతరం ఎందుకని ప్రశ్నించారు. తన రాజకీయ జీవితంపై అరవింద్ చేసిన వ్యాఖ్యలు తీవ్ర అభ్యంతరకరంగా ఉన్నాయని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. తనపై అరవింద్ దిగజారి మాట్లాడుతారని ఊహించలేదని విమర్శించారు. ఖమ్మం వ్యవసాయ మార్కెట్లో మంత్రి తుమ్మల పర్యటించారు.

బుధవారం రాత్రి అగ్నిప్రమాదంలో దగ్గమైన పత్తి బస్తాలను పరిశీలించారు. అధికారులపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. మార్కెట్లో కరోట్ షార్ట్ సర్ప్యూట్ జరిగిన తర్వాత సిబ్బంది నిర్లక్ష్యం చేయడంపై చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. మార్కెట్ అధికారులు అప్రమత్తంగా ఉండాలని సూచించారు.అనంతరం మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. అగ్ని ప్రమాద ఘటనలో పత్తి బస్తాలు దగ్గం అవ్వడం దురదృష్టకరమని చెప్పారు. భవిష్యత్లో ఇలాంటి ఘటనలు జరగకుండా చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. ఎన్ఫీకల వ్యాజ్యంలో భాగంగా రూ.100 కోట్లతో మోడల్ మార్కెట్ నిర్మాణం చేపడుతున్నట్లు చెప్పారు. రైతులకు సౌకర్యంగా ఉండేలా పరంగల్, ఖమ్మం వ్యవసాయ మార్కెట్లను అభివృద్ధి చేస్తున్నామని వెల్లడించారు.

బొగ్గు కుంభకోణం విచారణ ధర్మాసనం నుంచి

తప్పుకున్న జస్టిస్ కేవీ విశ్వనాథన్

న్యూఢిల్లీ బొగ్గు కుంభకోణం పై నమోదు అయిన కేసులపై సుప్రీంకోర్టులో విచారణ జరుగుతున్న విషయం తెలిసిందే. అయితే ఆ కేసుల్ని విచారిస్తున్న ధర్మాసనం నుంచి సుప్రీంకోర్టు జడ్జి జస్టిస్ కేవీ విశ్వనాథన్ తప్పుకున్నారు. ఓ కేసులో తాను లాయరుగా వాదించినట్లు ఆయన పేర్కొన్నారు. బొగ్గు స్కామ్ పై కేసుల విచారణకు కొత్త ధర్మాసనాన్ని ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు బీఫ్ జస్టిస్ సంచీవ్ ఖన్నా తెలిపారు. సుప్రీం ధర్మాసనంలో జస్టిస్ సంచయ్ కుమార్ కూడా ఉన్నారు.ఫిబ్రవరి 10వ తేదీ నుంచి జరిగే విచారణల కోసం కొత్త త్రిసభ్య ధర్మాసనాన్ని ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు బీఫ్ జస్టిస్ సంచీవ్ ఖన్నా వెల్లడించారు. బొగ్గు కుంభకోణాలపై హైకోర్టులో విచారణ చేపట్టారా అని గతంలో సుప్రీం పేర్కొన్నది.

చిట్టాలలో భారీగా ట్రాఫిక్ జామ్



నల్లగొండ పండగకు పోయినా ట్రాఫిక్ తిరిగి వస్తున్నారని. ఈ నేపథ్యంలో చిట్టాల వద్ద జాతీయ రహదారి 65 పై విజయవాడ-హైదరాబాద్ రూల్ లో ట్రాఫిక్ జామ్ ఏర్పడింది. కిలోమీటర్ల మేర న వాహనాలు నిలిచిపోయాయి. మరోవైపు రైల్వే ట్రాఫిక్ వద్ద కంట్రినర్ ఇంకొక్క పోవడంతో మరింత ట్రాఫిక్ జాం ఏర్పడింది. పోలీసులు వచ్చిఅతికష్టం మీద కంట్రినర్ ని బయటికి తీసి ట్రాఫిక్ క్లియర్ చేస్తున్నారు.

వీరబ్రహ్మేంద్ర స్వామి గుడి ధర్మ కర్తలు ఎన్నిక



ప్రకాశం : కుర్రచేరు లో గల శ్రీ మద్విరాట్ పోతులూరి వీరబ్రహ్మేంద్ర స్వామి దేవాలయ ధర్మకర్తల ఎంపిక గురువారం నిర్వహించడం జరిగింది మండలంలోని విశ్వేశ్వరస్వామి సంఘం యులు మరియు ఆ దేవాలయ నిర్వాహకమిటీ సభ్యులు యొక్క సర్వసభ సమావేశం జరిగింది. ఇందులో ఆ దేవాలయానికి ప్రధమ ధర్మకర్తగా మైలోజీ పరబ్రహ్మచారిని, ద్వితీయ ధర్మకర్తగా పెనరపాటి చిన్న శంకరయ్య చారిని ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో సామంతపూడి వీర బ్రహ్మచారి, బంగారు వీర బ్రహ్మచారి,జూపూడి గురుకాంతా చారి (క్లిష్టిపాటి వెంకటరత్నాచారి పత్నిపాటి అల్లారయ్య చారి నందిపల్లి శివయ్య చారి ఉప్పులగు గోపి చెరువుగట్టు నాగరాజు కనుమల కాలువ కొండలు పవన్ కుమార్ చారి తదితరులు పాల్గొన్నారు

శంకర్ పల్లి మున్సిపల్ లో

పలు అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన

శంకర్ పల్లి శంకర్పల్లి మున్సిపల్ నీటి సరఫరా అభివృద్ధి పథకం పనులను శంకుస్థాపన చేసిన చేపెళ్ల ఎంపీ కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే కాలే యాడయ్య, ఆయనతో పాటు ప్రజా ప్రతినిధులు శంకుస్థాపన చేశారు.ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ... 32 కోట్ల 47 లక్షల రూపాయలతో నీటి సరఫరా అభివృద్ధి పనులను శంకుస్థాపన చేయడం శంకర్పల్లిలోని అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు ముందంజగా ఉందని అన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి శంకర్పల్లి పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను సీఎం కృషి చేస్తారని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు బిజెపి పార్టీ నాయకులు తదితరులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

ఇస్రో ఘనతపై శాస్త్రవేత్తలను

అభినందించిన వైఎస్ జగన్

అమరావతి : భారత అంతరిక్ష పరిశోధనా సంస్థ మరో ఘనత సాధించడం పట్ల వైసీపీ అధినేత, మాజీ ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ ఇస్రోకు అభినందనలు తెలిపారు. ఇస్రో 2024 డిసెంబర్ 30న రాత్రి 10:00:15 గంటలకు శ్రీహరికోటలోని సతీష్ ధావన్ అంతరిక్ష కేంద్రం నుంచి స్పేస్ డాకింగ్ ఎక్స్ పెరిమెంట్ (స్పేడ్ డెక్స్) ప్రయోగాన్ని చేపట్టిన విషయం తెలిసిందే. ఈ మిషన్ లో భాగంగా శాస్త్రవేత్తలు(రాజివ్ నీలబిలిబిబి) ఖూబా-అ60 ద్వారా శాఆబీ01 (ఛేజర్), శాఆబీ02 (టార్గెట్) అనే రెండు శాటిలైట్లను అంతరిక్షంలోకి పంపించారు.

ఈ శాటిలైట్లను ఖూబా-అ60 విజయవంతంగా నిర్ణీత కక్ష్యలోకి ప్రవేశపెట్టింది. అనంతరం శాఆబీ01 (ఛేజర్), శాఆబీ02 (టార్గెట్) ఉపగ్రహాలను రోదసిలో డాకింగ్ ప్రక్రియను విజయవంతంగా పూర్తి చేశారు.ఈ సందర్భంగా వైఎస్ జగన్ ట్వీట్లో వేదిక ద్వారా ఇస్రో శాస్త్రవేత్తలకు అభినందనలు తెలిపారు. ఇస్రో శాస్త్రవేత్తలు అంతరిక్షంలో ఉపగ్రహాలను విజయవంతంగా డాకింగ్ చేయడం అద్భుతమైన మైలురాయిని కొనియాడారు. ఈ విజయం రాణియే సంపత్కర్ణాల్లో భారతదేశ ప్రతిష్టాత్మక అంతరిక్ష కార్యక్రమాలకు కీలకమైన ముందడుగు వేస్తుందని ఆశాంకించారు.

కన్నుల పండుగగా

శ్రీ శ్రీ నీలకంఠేశ్వర స్వామి రథోత్సవం

ఎమ్మిగమూరు పట్టణంలో శ్రీ శ్రీ శ్రీ నీలకంఠేశ్వర స్వామి రథోత్సవం అత్యంత వైభవంగా, భక్తి భావంతో నిండగా జరిగింది. స్వామి వారి రథం తేరు బజారులో ప్రవేశించగానే ఆ మార్గం దైవిక మహిమతో నిండిపోయింది. పూలతో ముస్తాబైన రథం, దీపాల వెలుగులతో అలంకరించబడింది, భక్తుల జయజయధ్వనాలు “ఓం నమః శివాయ” మంత్రోచ్ఛారణలతో మార్గమంతా మార్కొంది. ఈ మహోత్సవానికి వైయస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎమ్మిగమూరు నియోజకవర్గ ఇన్ ఛార్జ్ శ్రీమతి బుట్టా రేణుక గారు స్వామి వారి దివ్య రథం వద్ద ఆమె భక్తి భావంతో ప్రార్థనలు చేశారు. రైతులకు పంటలు పుష్టిగా పండాలని, వర్షాలు సమృద్ధిగా కురవాలని, వ్యాపారులకు ఆర్థిక ఉత్సాహం లభించాలని, ప్రతి ఇంట్లో ఆనందం వెల్లివిరియాలని ఆమె స్వామి వారిని వేడుకున్నారు.

మొన్న కివీన్... నిన్న ఆసీన్...

- టీమ్ ఇండియాను వెంటాడుతున్న ఫెయిల్యూర్స్...

ముంబై, జనపది : సెంచరీలు సరే టీమ్ సి్పిల్ ఏమైతాయో? టీం ఇండియాలో సి్పిల్ కోరవడిందా? ఆస్ట్రేలియాలో ఘోర పరాజయం.. సీఠ్‌బీకుమార్ రెడ్డి మెరుపులు తప్ప చెప్పుకోవడానికేదైనా వుందా? మనోద సత్యా చాటారు. మరి స్టారాధిస్టార్ క్రికెటర్ల ఫ్రామ్ షోకు కారణాలేంటి? బోర్డర్ -గవార్సర్ల ట్రోఫీ ఆసీను కెవనం చేసుకుంది. రికార్డుల రాజాజులన్న టీమ్ ఇండియాకు ఇంత పేలవ పరిస్థితి ఎందుకని? ఆసీన్‌లోనే కారు అంతకు ముందు హోమ్‌టౌన్‌లో కివీస్‌తో జరిగిన టెస్ట్ సిరీస్‌లోనూ అదే తీరు. మనోభక్తు ఘైల్.. సీరీస్ న్యూజీలాండ్ పరం. బౌండరీల.. సిక్సర్లు బారుతూ సెంచరీలు కొట్టే హేమాహేమాలున్నా సరే టీం ఇండియా ఎందుకని పరాజయవధలో వుంది. కారణం.. కోచ్‌కు ఫ్లేయర్లకు మధ్య గ్యాప్ ఏర్పడ్రమా? రోహిత్ శర్మ, విరాట్ కోహ్లీ, వైఖరినా? గంభీర్ మోనార్కొలా వ్యవహరించారా? ఇలా ఎన్నెన్నో చర్చలతో రచ్చ పట్టిక డౌమైన్‌లోకి రానే వచ్చింది.సీనియర్లు కొత్త వాళ్లతో కలిసిపోవడం లేదని.. స్టార్ ఫ్లేయర్ల తమకు ఫలనా హోటల్‌లోనే ఐన ఏర్పాటు చేయాలని పట్టుపట్టారని.. కొందరు ఆలోచిస్తూ గొంతెప్పు డిమాండ్లు, డ్రాఫ్ వెయిట్ వైఖరితో హాడ్ కోర్స్ గంభీర్‌కు చిరస్మృతందని.. డ్రెస్సింగ్ రూమ్‌లోకి ఫ్యామిలీ మెంబర్స్‌ను అనుమతించకపోవడం వల్లే సీనియర్లకు కోపం తెప్పించిందని.. ఇలాంటి టీమ్‌ను ఇస్తారా? అని చీఫ్‌సెలెక్టర్ అజిత్ అగార్వర్‌కు, గంభీర్‌కు మధ్య అంతర్యుద్ధం రాజకుందని ఇలా రకరకాల ముచ్చటలు సోషల్ మీడియాలో చక్కర్లు కొట్టాయి.. కౌఠతూనే ఉన్నాయి.టీమ్ ఇండియాలో సఖ్యత కొరవడిందనేది ఉహోగానాలా.. ఉతుల్లి ప్రచారాలా.. నిజంగానే అవన్నీ నిజమా. నిప్పులేనిదే పొగరారు. ఆస్ట్రేలియా టూర్‌లో చెత్త ఆట.. చిత్తు ఓటమిపై బీసీసీబ రివ్యూ నిర్వహించింది. దాంతో టీం ఇండియాలో సి్పిల్ కోరవడిందని.. లులకలకు ఉన్నాయనే క్వారిటీ వచ్చేసిందనేది విశ్లేషణల మాట. కొందరు సీనియర్లు కావాలని తనకు సహకరించదలలేదని గంభీర్ వాపోయింట్లు తెలుస్తోంది. ఎట్ ది నీమ్ టైమ్ గంభీర్ వ్యవహార శైలిపై అభిప్రాయ గుర్తులు వచ్చారట. ఇవన్నీ కాదన్నట్లు మరో రకమైన చర్చ రచ్చగా మారింది. ప్రతిభ వున్న సరే అంబటి రాయ్‌డిలాంటి వాళ్లకు టీమ్‌లో చోటు దక్కకపోవడానికి కారణం కొందరు సీనియర్లు, వాళ్లకు వంతపాడే సెలక్షన్ల అనే విమర్శలు ఉండనే ఉన్నాయి. కానీ టీమ్ ఇండియాలో లుకలుకలపై బీసీసీబ ఎలాంటి కామెంట్ చేయలేదు. అలాే ఈజ్ వెల్ అని కవర్ డ్రెస్ చేస్తుండనే ఆరోపణలు వచ్చవువతున్నాయి. విరాట్ కోహ్లీ, రోహిత్ శర్మ?గంభీర్‌కు కారకాని కాయ్లుగా మారారా? టీమ్‌ను సడిపించడంలో గంభీర్ ఆటంపించడం సక్సెస్ కాలేదా? తాజా పరిణామాల నేపథ్యంలో మార్పులు తప్పవని బీసీసీబ అల్రైడి వార్తల్లో ఐల్ కోట్టిందనే ప్రచారం జరుగుతోంది. ఆధిపత్యం, మనస్తృప్రథలు వక్యం సైకిస్ ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీ కోసం కలిసి కట్టగా పుంటారా? ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీ ఎన్నెన్నో చర్చలు చేసి ఆ తరువాత పేటు ప్రక్రియకు బీసీసీబ సిద్ధం అవుతుందా? ఇలా ఎన్నెన్నో చర్చలు జరుగుతున్నాయి.

అరెస్ట్ చేస్తున్నారు... వదిలేస్తున్నారు

- కేటీఆర్‌కు సెమ్ ఫార్ములా

హైదరాబాద్ : తెలంగాణ పోలీసులు వ్యూహాత్మకంగా వ్యవహరిస్తున్నారో .. లేకపోతే వ్యూహం లేక వ్యవహరిస్తున్నారో బీఆర్‌ఎస్ నేతలకు అర్ధం కావడం లేదు. కొన్ని కేసుల్లో బీఆర్‌ఎస్ నేతల్ని అరెస్టు చేస్తున్నారు.కానీ వారిని జైలుకు పంపడం లేదు. వారిపై డియలబల్ సెక్షన్లు మాత్రమే పెడుతున్నారు. దాంతో రిమాండ్ కు పంపించారు జడ్జిలు తిరస్కరించి బెయిల్ ఇస్తున్నారు. ఇలా పరాజురాబాద్ ఎమ్మెల్యే పాడికొశికి రెడ్డిని చాలా సార్లు అరెస్టు చేశారు.కానీ డియలబల్ సెక్షన్లే పెట్టారు.అరెస్టు చేసిన అన్ని సార్లు బయటకు వచ్చారు. ఓ సారి ఎర్రోళ్ల శ్రీనివాస్ నూ అరెస్టు చేశారు ఆయనకు బెయిల్ ...రిమాండ్ కు వెళ్లకుండానే లభించింది. ఎర్రోళ్ల శ్రీనివాస్, పాడికొశికి రెడ్డితో పాటు పలువురు బీఆర్‌ఎస్ నేతలు ప్రభుత్వాన్ని ప్రశ్నించడం పేరుతో కాస్త దూకుడుగా వ్యవహరిస్తున్నారు. పాడికొశికి రెడ్డి పోలీస్ స్టేషన్ లోనే హంగామా చేశారు. పోలీసు అధికారులతో దురుసుగా ప్రవర్తించారు. తర్వాత కరీంనగర్‌లో ఎమ్మెల్యే సుబబ్బయ్య కుమార్ తోనూ అంత కంటే ఎక్కువగా ప్రవర్తించారు. ఎర్రోళ్ల శ్రీనివాస్ కూడా అలాగే చరుడంతో అరెస్టు చేశారు. వీరిరిపైనా కఠినమైన సెక్షన్లు పెట్టలేదు. కానీ అరెస్టులు చేశారు. అలాంటి సెక్షన్లతో రిమాండ్‌కు పంపరని ఆ పోలీసులకు తెలియదా అంటే.. తెలియదని ఎలా అనుకోగలం. మరి ఎందుకు అలా చేస్తున్నారు ? ఇదే సందేహం బీఆర్‌ఎస్ నేతలకూ వస్తోంది. తమను జైలుకు పంపాలంటే పెద్ద విషయం కాదు కానీ ఎందుకు ఇలా చేస్తున్నారుని అనుకుంటున్నారు. పాడి కొశికి రెడ్డి రాజకీయ వ్యవహారశైలి భిన్నంగా ఉంది. ఆయన నేరుగా ముఖ్యమంత్రిని ధూషిస్తున్నారు. ఇతర వ్యవహారల్లో దాడులకు తెగబడినట్లుగా వ్యవహరిస్తున్నారు. ఇలా ఓ ముఖ్యంత్రిని దూషిస్తే..ఏదో ఓ కేసులో అరెస్టు చేయడం పెద్ద విషయం కాదు. అలా చేస్తారని తెలిసిన కూడా పాడి కొశికి రెడ్డి దూకుడుగా ఉంటున్నారు. అంటే కాంగ్రెస్ ను రెచ్చగొడుతున్నారని అనుకోవచ్చు. బీఆర్‌ఎస్ నేతలు.. పాడికొశికి రెడ్డి కలిసి..అరెస్టుల కోసం వ్యూహం వన్నినట్లుగా భావిస్తున్నారు.అందుకే అరెస్టులు చేస్తున్నారు కానీ జైలు వరకూ వెళ్లనీయడం లేదని.. ఆ తర్వాత జరిగే రాజకీయానికి అవకాశం లేకుండా చేస్తున్నారన్న వాదన వినిపిస్తోంది. ఇదే ఫైన్ ను రేపంతే ప్రభుత్వం కేటీఆర్ విషయంలోనూ పాటిస్తోంది. ఎన్నో రోజులుగా ఇదిగో కేటీఆర్ అరెస్టు..అదిగో కేటీఆర్ అంటున్నారు కానీ ఇప్పటి వరకూ అరెస్టు చేయలేదు. కేటీఆర్ ను అన్ని రకాల న్యాయపరమైన అవకాశాల్ని ఉపయోగిచుకునేలా చేశారు. చివరికి సుప్రీంకోర్టులోనూ ఆయనకు ఊరట లభించలేదు. ఎప్పుడు అరెస్టు చేస్తారోనని కేటీఆర్ కు కూడా వెయిటింగ్ చేస్తున్నారు.దానికి తగ్గట్లుగా రాజకీయం చేసేందుకు బీఆర్‌ఎస్ ఫైన్ చేసుకుందని చెబుతున్నారు. ఇప్పుడు సుప్రీంకోర్టు కూడా రిలీఫ్ ఇవ్వకపోవడంతో ఆయనను అరెస్టు చేయడానికి ఎలాంటి అటంకాలు లేవు.కానీ ఎప్పుడు అరెస్టు చేస్తారన్నది సస్పెన్స్ గానే ఉంది. మొత్తంగా కాంగ్రెస్ సర్కార్ అరెస్టుల పట్ల పొలిటికల్ లాస్ లేకుండా... ఇతరులకు పొలిటికల్ గెయినింగ్ లేకుండా చూసేలా వ్యూహం వన్నుతోందని అనుకోవచ్చు.

ఆ నాలుగు మండలాలకు

మహారథ

హైదరాబాద్ : హైదరాబాద్ విశ్వనగరంగా అభివృద్ధి చెందుతోంది. ఇప్పటికే అనేక జాతీయ, అంతర్జాతీయ నగరంలో పెట్టుబడులు పెట్టాయి. మరికొన్ని సంస్థలు పెట్టుబడులు పెట్టేందుకు క్యూ కడుతున్నాయి. హైదరాబాద్, సికింద్రాబాద్, సైబరాబాద్ సీటీలు గణనీయమైన అభివృద్ధిని సాధించాయి. నగర విస్తరణలో భాగంగా రేపంతో సర్కార్ ఫోర్డ్ సీటీ పేరుతో వ్యూచర్ సీటీని ఫైన్ చేస్తోంది. అందుకు సంబంధించిన కార్యచరణ ప్రారంభించింది. రాష్ట్రంలో కొత్తగా ఐటీ సంస్థలు, పరిశ్రమలను స్థాపించేందుకు సర్కార్ శరవేగంగా ప్రణాళికలను రేడి చేస్తోంది. ఫోర్డ్ సీటీ చుట్టూ వీటిని ఏర్పాటు చేసేందుకు బెలుగా ప్రభుత్వ, పట్టా భూముల వివరాలను సేకరించేందుకు ఇప్పటికే రెవెన్యూ అధికారుల కనరత్తు చేస్తున్నారు.రంగారెడ్డి, మేధూల్ జిల్లాల్లోని ఆరు మండలాల్లో ఈ పరిశ్రమలు స్థాపించనున్నారు. టెటర్‌కు సమాసంలోని కొన్ని, ఎయిల్యేట్‌కు దగ్గరగా మరికొన్ని ప్రాంతాలను ఇప్పటికే అధికారులు పరిశీలించారు. ఆరు మండలాల్లో కొన్ని గ్రామాలను నూత్రప్రాయంగా ఎంపిక చేశారు. గత ప్రభుత్వం పరిశ్రమలకు స్థలాల్ని ఇప్పటికీ కార్యకలాపాలు కొనసాగించకపోతే వాటిని వెనక్కిమ్మనుకునేందుకు అవసరమైన విధివిధానాలను రూపొందించాలని రెవెన్యూ అధికారులు నిర్ణయించారు. ఫోర్డ్ సీటీకి పదిహేను కిలోమీటర్ల విస్తీర్ణంలో కొత్తగా పరిశ్రమలు, టెక్నోలైల్ హాల్‌లను ఏర్పారంభించాలని అధికారులు భావిస్తున్నారు.

ప్రస్తుతం రంగారెడ్డి జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయానికి సమాపంలో ఫాక్స్‌కాన్ సంస్థ ఆపిల్ ఫోన్ విడిభాగాల తయారీ ప్లాంట్‌ను ఏర్పాటు చేస్తోంది. అలాగే షాబాద్ మండలంలో ఎలక్ట్రిక్ ఈపీ బస్సుల తయారీ, టెక్నోలైల్స్ పరిశ్రమలు ఇప్పటికే తమ కార్యకలాపాలు కొనసాగిస్తున్నాయి. కొత్తగా ఆయా ప్రాంతాల్లో ఐటీ, పరిశ్రమల హాల్‌లతో పాటు ఎయిక్రేషన్ ఇనిస్ట్రూక్షన్స్, గేమింగ్ జోన్స్, రెస్టారంట్లను ప్రారంభిస్తే రానున్న నాలుగైళ్లలో అక్కడ కూడా అభివృద్ధి చేగవంతమవుతుందని అధికారులు భావిస్తున్నారు.చేవెళ్ల, ఇల్లహీంపట్నం, మేధూల్, ఘటేకిసర్, శేరిలింగంపల్లి, మహేశ్వరం మండలాల పరిధుల్లో ప్రభుత్వ స్థలాలు వివరాలను అధికారులు ఇప్పటికే సేకరించారు.

ఒక్కో ప్రాంతంలో కనీసం 1000 ఎకరాలు సేకరించాలని టార్గెట్‌గా పెట్టుకున్నారు. సెజ్ తరహాలో ఒక్కోటా 200, 300 ఎకరాలు సేకరించాలని భావిస్తున్నారు. పరిశ్రమలు, ఐటీ సంస్థలకు సమాపంలో ప్రభుత్వ స్థలాలను అభివృద్ధి చేస్తే అక్కడ ఉద్యోగులు, కార్మికులు నివాసముండేందుకు వీలుంటుందని అధికారులు భావిస్తున్నారు. ఐటీ సంస్థలు, పరిశ్రమలు స్థాపన కోసం ప్రభుత్వం కేటాయించే భూములు అన్ని అవసరాలకు అనుకూలంగా ఉండేలా అధికారులు చూస్తున్నారు. కాగా, పైన చెప్పిన ఆరు మండలాల్లో ఐటీ సంస్థలు, పరిశ్రమలు వస్తే వాటికి మహార్లక పట్టనుంది. ఊహించనంతగా అభివృద్ధి జరుగుతుంది.

3 పథకాలకు 30 వేల కోట్లు...

- నిధులు ఎలా... - 26 టెన్షన్

హైదరాబాద్ : 26 జనవరి. ఈ డేట్ గుర్తొస్తేనే కంగారు పడుతోందట కాంగ్రెస్ సర్కార్. గణతంత్ర్య దినోత్సవం, రాజ్యాంగం అమలైన రోజైన జనవరి 26 నుంచి పలు కీలక పథకాలను అమలు చేస్తామని ప్రకటించారు సీఎం రేపంతో రెడ్డి. రైతు భరోసా, ఇందిరమ్మ రైతు ఆత్మీయ భరోసా, ఇందిరమ్మ ఇళ్ల పథకాలకు గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చారు. ఈ మూడు పథకాలకు వేల కోట్ల రూపాయలు అవసరం ఉండగా ప్రభుత్వ ఖజానాలో మాత్రం అంత డబ్బు లేదట.కాంగ్రెస్ హామీ ఇచ్చిన గ్యారంటీల అమలుతో పాటు ఉద్యోగుల జీతాలు-పెన్షన్లు, రోటీన్‌గా జరిగి అభివృద్ధి సంక్షేమ పథకాలకే నిధులు సరిపోవడం లేదట. పైగా గత ప్రభుత్వాలూ చేసిన అప్పులకు వడ్డీలు, నెలవారి బాయిదాలు చెల్లింపే సరికే కాంగ్రెస్ సర్కార్‌కు తలప్రాణం తోకకు వస్తోంది.రైతులకు పెట్టుబడి సాయం కింద ఎకరాల ఏడాదికి 12 వేల రూపాయలను ఇస్తామని ప్రకటించింది కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం. గత బీఆర్‌ఎస్ ప్రభుత్వంలాగా భూములన్నింటికీ కాకుండా వ్యవసాయ యోగ్యమైన భూములకే రైతు భరోసా ఇస్తామంటున్నారు. ఆ లెక్కన చూసుకున్నా తెలంగాణలో దాదాపు కోటీ 40లక్షల ఎకరాల భూములు వ్యవసాయ యోగ్యంగా ఉన్నట్లు అధికారిక లెక్కలు చెబుతున్నాయి.అంటే రైతు భరోసా మొదటి విడత జనవరి 26 ప్రారంభిస్తే ఎకరానికి 6 వేల రూపాయల చొప్పున దాదాపు కోటీ 40లక్షల ఎకరాలకు దాదాపు 8,400 కోట్ల రూపాయలు అవసరం అవుతాయని వ్యవసాయ శాఖ అంచనాకు వచ్చినట్లు తెలుస్తోంది.ఇక జనవరి 26 నుంచి భూమి లేని వ్యవసాయ రైతు కూలీలకు ఏడాదికి 12 వేల రూపాయల చొప్పున ఇస్తామని సీఎం రేపంతో రైట్ చెప్పారు. తెలంగాణలో మొత్తం 1.16 కోట్ల కుటుంబాలు ఉన్నాయని నిర్వహించిన ఇంటింటి సర్వేలో తేలింది. వీరిలో నిరుపేదలను గుర్తించేందుకు జాతీయ ఉషాధి హామీ కూలీ గుర్తింపు కార్డును ప్రాతిపదికగా తీసుకోవాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది.తెలంగాణలో మొత్తం 53 లక్షల మందికి ఉషాధి హామీ గుర్తింపు కార్డులున్నా, వారిలో 32 లక్షల మంది మాత్రమే రోజూ కూలీ పనులకు వెళ్తున్నట్లు రికార్డులు చెబుతున్నాయి. ఈ కార్యదారుల్లో దాదాపు 22 లక్షల మందికి భూమి లేదని అధికారిక లెక్కలు చెబుతున్నాయి. వీరికి రైతు భరోసా కింద మొదటి విడతలో 6వేల చొప్పున ఆర్థిక సాయం చేస్తే 1,320 కోట్ల రూపాయలు అవసరం అవుతాయి.రైతు కూలీలను అర్హుగా గుర్తించే విషయంలో డైలమాలో ఉండట సర్కార్. ఉషాధి హామీ కూలీల్లో సగం మందిని తప్పిస్తే వారిలో వ్యతిరేకత వస్తుందని, దాని ప్రభావం స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలపై పడుతున్నాయని అధికారులు ఇక జనవరి నెలాఖరు నుంచి ఇందిరమ్మ ఇళ్లను సమజూరు చేస్తామని తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రకటించింది. ఇల్లు లేని నిరుపేదలకు ఇంటి సర్పాడానికి 5 లక్షల రూపాయల ఆర్థిక సాయం చేస్తామంటున్నారు. ఇందిరమ్మ ఇళ్ల కోసం తెలంగాణలో దాదాపు 84 లక్షల మంది దరఖాస్తు చేసుకున్నారు. మొదటి విడతలో నియోజకవర్గానికి 3500 ఇళ్ల చొప్పున రాష్ట్రమొత్తం 5 లక్షల ఇళ్లను మంజూరు చేస్తామని ప్రభుత్వం స్పష్టం చేసింది.ఒక్కో ఇందిరమ్మ ఇంటికి ఐదు లక్షల ఆర్థిక సాయంతో భాగంగా మొదటి విడతలో లక్ష రూపాయల చొప్పున చెల్లించినా 5 వేల కోట్ల రూపాయలు అవసరం అవుతాయి. అంటే రైతు భరోసాకు 8వేల 400 కోట్లు, రైతు కూలీలకు 1,320 కోట్లు, ఇందిరమ్మ ఇళ్లకు 5వేల కోట్లు..మొత్తం కలిపి దాదాపు 15 వేల కోట్ల రూపాయలు అవసరం అవుతాయి. ఇక జనవరి 26 తర్వాత నాలుగు రోజులకే ఫిబ్రవరి 1న ఉద్యోగుల జీతాలు, పెన్షన్లకు మరో 4వేల 500 వేల కోట్లు కావాలి. అంటే తెలంగాణ సర్కార్‌కు ప్రస్తుతం దాదాపు 20 వేల కోట్ల రూపాయలు అవసరం.ప్రజల్లో సమ్మకం పోతుందని, ప్రతిఘోషాలకు అర్హుగా మారతామనే ఆందోళన..ఇక రోటీన్‌గా జరిగే అభివృద్ధి, సంక్షేమ కార్యక్రమాలకు కూడా డబ్బులు కావాల్సిందే. అందుకే జనవరి 26 వస్తోందంటేనే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కంగారు పడుతోందట. ఈ నేపథ్యంలోనే ఖజానాను ఏంపుకునేందుకు ఉన్న అన్ని మార్గాలను అన్వేషిస్తున్నారని సచివాయం పర్ణలు చెబుతున్నాయి.ఏడాది కాలంగా నూతనా వస్తున్న రైతు భరోసా, ఇందిరమ్మ ఇళ్ల పథకాలను జనవరి 26న ప్రారంభించకపోతే ఇటు ప్రజల్లో సమ్మకం కోల్పోవడంతో పాటు, ప్రతిఘోషాలకు అర్హుగా మారుతామని రేపంతో సర్కార్ ఆందోళన చేయవలసిందంటుంది.ఎలాగైనా ఖజానాకు 20 వేల కోట్ల రూపాయలను జమచేసి మాటిచ్చినట్లు ఆయా పథకాలను అమలు చేసి తిరిచివేయడంపట్ల బద్ధులతో ఉన్నారట ముఖ్యమంత్రి రేపంతో రెడ్డి. మరి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం నిధులను సమీకరించి ఇచ్చిన మాటను నిలబెట్టుకుంటుందా లేదా తెలియాలంటే జనవరి 26వరకు వెయిట్ చేయాల్సిందే.

కాళేశ్వరం విచారణ..

రాజకీయ పార్టీలకు అస్తం

హైదరాబాద్ : తెలంగాణ గట్టు మీద కాక రేపుతోంది కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టు. ఫినిషింగ్ టచ్‌లో భాగంగా.. రేపోమాపో కొందరు పెద్దలను విచారణకు పిలుస్తారని అంటున్నారు. ఇంతకే కమిషన్ ఫైనల్ టార్గెట్ ఏవరు..? కమిషన్ విచారించబోయేది ఎవరవరని.?ఏదేమైనా అదే హోట్ టాపిక్. ఆ ప్రాజెక్టుకు మూడు నుంచి..కుంగిపోయిందంటే వరకు..తెలంగాణ పాలిటిక్స్‌లో కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టు రాజకీయ పార్టీలకు అర్హుగా మారింది. అటు బీజేపీ, కాంగ్రెస్..బీఆర్‌ఎస్‌ను టార్గెట్ చేస్తుంటే..కాళేశ్వరంలో తెలంగాణ వచ్చని మాగానికిగా మారొందని గులాబీ పార్టీ చెప్పుకుంటూ వస్తోంది. ఈనేపథ్యంలో విమర్శలు, ప్రతి విమర్శలతో డైలీ ఎపిసోడ్ కంటిన్యూ అవుతూనే ఉంది.అందులో భాగంగా కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టులోని మేడిగర్ల బ్యారేజీ కుంగబోతున్న విచారణకు ఆదేశించింది రేపంతో సర్కార్. జస్టిస్ పినాకిని చంద్రఘోష్ అధ్యక్షుల్లో గతేదాది మార్చి 14న విచారణ కమిషన్ ఏర్పాటు చేసింది. రెండున్నర నెలల్లో అంటే జూన్ 30లోపు విచారణ పూర్తి చేయాలని ప్రభుత్వం ఆదేశించింది. కానీ అనేక అంశాలు ముడిపడి ఉండటంతో సకాలంలో విచారణ పూర్తి కాలేదు.ఇలా ఇప్పటి వరకు నాలుగు సార్లు విచారణ కమిషన్ గడువును పొడిగించారు. ఇప్పటివరకు కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టులో భాగస్వామ్యం ఉన్న ఇంజనీర్లు, మాజీ ఇంజనీర్లతో పాటు ఈఎన్సీలను విచారించింది కమిషన్. పబ్లిక్ హీయరింగ్‌లో భాగంగా టీజేఎస్ అధ్యక్షుడు ఎమ్మెల్సీ కొండదరాం, వెలెరె శ్రీరాం వంటి వారి నుంచి కూడా సమాచారం తీసుకుంది. ఈ మధ్య కాలంలో ఐఏఎన్సీలు స్థితూ సబర్యాల్, రామకృష్ణారావు, మాజీ సీఎన్ సోమేశ్ కుమార్, ఎస్సీ జ్యోషిషిని కూడా వివరాలు అడిగి తెలుసుకుంది జస్టిస్ చంద్రఘోష్ కమిషన్. ఇక ఫినిషింగ్ టచ్ ఇవ్వాలని చూస్తోంది.కాళేశ్వరం విచారణలో భాగంగా వివిధ దశల్లో భాగంగా సమగ్ర సమాచారాన్ని కమిషన్ సేకరించింది. ప్రణాళికార్థుల ద్వారా విచారణ చేయడంతో పాటు అభిడవిట్ల నుంచి సమాచారం సేకరించింది కమిషన్.

ఇక పొలిటికల్ లీడర్లపై ఫోకస్ చేయాలని చూస్తోంది. ఇప్పటివరకు అధికారుల ఇచ్చిన సమగ్ర సమాచారాన్ని పూర్తిస్థాయిలో స్టడీ చేసి.. నెక్స్ట్ స్టెప్‌లో భాగంగా పొలిటికల్ లీడర్లను విచారణ చేయాలని చూస్తోంది. కమిషన్ విచారణ గడువును ఇప్పటికే నాలుగు సార్లు పొడిగించిన నేపథ్యంలో.. ఇక ఫైనల్ వచ్చే నెల 28 లోపు విచారణను పూర్తి చేసి ప్రభుత్వానికి రిపోర్టు ఇవ్వాలని అభిప్రాయం. అందుకే రేపోమాపో విచారణ కమిషన్ తన ప్రక్రియను మరింత స్పీడప్ చేయనుంది.ఈ నెల 19న జస్టిస్ పినాకిని చంద్రఘోష్ హైదరాబాద్ వస్తున్నారు. ఈ నెల 21 నుంచి క్రాస్ ఎగ్జామినేషన్‌ను ప్రారంభించనున్నారు. ఈ దశా ఆర్థికశాఖ ప్రత్యేక ప్రధాన కార్యదర్శి రామకృష్ణారావుతో పాటు నిర్మాణ సంస్థ ప్రతినిధులను కమిషన్ విచారించనుంది. ఆ తర్వాత ఫినిషింగ్ టచ్‌లో భాగంగా..కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టు సమావంత్ ఆర్థిక శాఖ మంత్రిగా, సీటీ పార్దల శాఖ మంత్రిగా పనిచేసిన నేతలను విచారణకు పిలుస్తారని అంటున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో గతంలో ఆర్థిక శాఖమంత్రిగా పనిచేసిన ఈటల రాజేందర్, ఇదిగోషన్ మంత్రిగా పనిచేసిన హరీశ్‌రావుతో పాటు, మాజీ సీఎం కేసీఆర్‌ను కూడా విచారించాలని జస్టిస్ పినాకిని చంద్రఘోష్ కమిషన్ భావిస్తోందట.మాజీ సీఎం నోహోర్, మాజీ ఆర్థిక మంత్రి ఈటల రాజేందర్, మాజీ ఇదిగోషన్ మినిస్టర్ హరీశ్‌రావుకు నోటీసులు ఇచ్చి విచారణకు పిలిచే అవకాశం ఉంది. ఈ ముగ్గురిని విచారణ చేస్తేనే క్షారిటీ వస్తుందని కమిషన్ భావిస్తోందట. కమిషన్‌కు తమ వివరణ ఇచ్చిన ఇంజనీర్లు, స్థితూసబర్యాల్ వంటి ఐఏఎన్సీలు కూడా ఈ వ్యవహారం అంతా మంత్రులు, సీఎం స్థాయిలో జరిగిందని చెప్పాలిదట. వారు చెప్పిన వివరాలను ముందుపెట్టి ఈ ముగ్గురు నేతల నుంచి సమాచారాన్ని సేకరించాలని కమిషన్ ఆలోచిస్తుండటం.ఈ ప్రక్రియను కూడా వచ్చే నెలాఖరులోపు పూర్తి చేసి డిటీయూర్ రిపోర్టును ప్రభుత్వానికి ఇవ్వాలని పినాకిని చంద్రఘోష్ కమిషన్ డిప్రెడ్ అయినట్లు తెలుస్తోంది. ఈ నేపథ్యంలో ఎవరెవరికి నోటీసులు రాబోతున్నాయి.? ఒకవేళ కమిషన్ పిలిస్తే కేసీఆర్, హరీశ్ రావు విచారణకు వెళ్తారా అన్నది చర్చనీయాంశంగా మారింది.

శనగ పంటలో పంటకోత ప్రయోగం

మద్దితేర: మద్దితేర మండల పరిధిలోని మద్దితేర పడవరం రెవెన్యూ గ్రామం నందు గురువారం రోజున శనగ పంట నందు మండల వ్యవసాయ అధికారి రవి ఆధ్వర్యంలో పంట కోత ప్రయోగంను వ్యవసాయ శాఖ అధికారులు నిర్వహించారు.

ఇందులో 5మిట్టా 5వూ విస్తీరంలో మొదటి ప్రయోగంలో 2.24 కేజీలు, రెండవ ప్రయోగంలో 2.72 కేజీలు, మూడవ ప్రయోగంలో 2.52 కేజీలు, నాల్గవ ప్రయోగంలో 2.485 కేజీల దిగుబడి రావడం జరిగిందని తెలుగుజేశారకు, ఈ కార్యక్రమంలో వ్యవసాయ విస్తరణ అధికారి భోజుబాబు, వ్యవసాయ సహాయకులు జాకీర్ హుస్సేన్,టాటూ కంపెనీ ఇన్స్పాక్టర్స్ ఏజెంట్ రవి,వి.ర్.వి లు సుంకన్య,ఆనంద్ మరియలు గ్రామ రైతులు సుధాకర్, ఎల్లప్ప,వెంకటేశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జిల్లాలో ప్రజల అవసరాలకు

ఉచిత ఇసుక రవాణా

- రిజిస్టర్ ట్రాక్టర్లలో మాత్రమే సరఫరా చేయాలి

- జిల్లాలోని 6 ఇసుక రివ్ ల నుంచి అనుమతి

- సర్దేశిత ధరకు మించి ఐక్రయిస్తే ట్రాక్టర్ సీజ్

- ఉదయం 8 నుంచి, సాయంత్రం 5 వరకు ఇసుకకు అనుమతి

- జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీ హర్ష

పెద్దపల్లి ప్రతినిధి: సామాన్య ప్రజలు తమ సొంత అవసరాలకు జిల్లాలోని 6 రివ్ ల నుంచి ఉచితంగా ఇసుక తీసుకొని వెళ్లవచ్చని గురువారం జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీ హర్ష తెలిపారు. ఇటీవల జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీ హర్ష సమాకూత జిల్లా కలెక్టర్లలో జిల్లా స్థాయి సాండ్ కమిటీ సమావేశం నిర్వహించి సూతన ఇసుక పాలనీ ఆమోదించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూx జనవరి 16 నుంచి జిల్లాలో సామాన్య ప్రజలు తమ సొంత అవసరాలకు జిల్లాలోని 6 రివ్ ల నుంచి ఉచితంగా ఇసుక తీసుకోవచ్చని అన్నారు. పెద్దపల్లి జిల్లా పరిధిలో వినియోగించుకునేందుకు జిల్లా ప్రజలు సుల్తానాబాద్ లోని సీరుకల్లు, గట్టపల్లి, ముత్తారం లోని ముత్తారం, అడవి లీ రాంపూర్, మంధని లోని విలోవపరం, అంతర్లం లోని గోలివాడ ఇసుక రివ్ లలో ఎక్కడి నుంచైనా ట్రాక్టర్లలో ఇసుక తీసుకోవచ్చని అన్నారు. ఇసుక రివ్ ల నుంచి ఉచితంగా తీసుకునే ఇసుక సొంత అవసరాలకు మాత్రమే వాదాలని, ఈ ఇసుకను మన జిల్లా పరిధిలో మాత్రమే వాదాలని, ఎక్కడా ఇసుక డంపి లు సృష్టించడానికి వీలు లేదని, ఇసుక డంప్ చేసి ఇతర ప్రాంతాలకు తరలించాలని చూస్తే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని అన్నారు. ఉదయం 8 గంటల నుంచి సాయంత్రం 5 గంటల వరకు మాత్రమే ఇసుక తరలించాల ని, సాయంత్రం 5 తరువాత ఇసుక తరలిస్తే సంబంధిత వాహనాలను సీజ్ చేసి మొదటి సారి 25 వేల జరిమానా, రెండవ సారి డ్రెవింగ్ లైసెన్సు రద్దు చేయడం జరుగుతుందని అన్నారు. ఇసుక తరలింపు కోసం వినియోగించే ట్రాక్టర్ ఓవర్ లోడ్ కావడానికి వీలు లేదని, డ్రెవర్ కు తప్పనిసరిగా లైసెన్సు ఉండాలని, డ్రంక్ అండ్ డ్రైవ్ చేయడానికి వీలు లేదని , వాహనానికి తప్పనిసరిగా రేడియం స్టిక్యు అన్ని వైపులా అంటించాలని కలెక్టర్ అన్నారు. జిల్లాలోని 6 ఇసుక రివ్ లకు సంబంధిత తహసీల్దార్లు ప్రత్యేకంగా సిబ్బంది కేటాయించి, ప్రతి రోజూ తరలింపే ఇసుక వాహన వివరాలను రిజిస్టర్లలో సమారు చేయాలని అన్నారు.

ప్రతి వారం ఇసుక తరలింపు వివరాలను కలెక్టర్ కు సంబంధిత తహసీల్దార్లు నివేదిక అందించాలని అన్నారు. జిల్లాలోని ఇసుక రివ్ ల నుంచి తీసుకునే ఇసుక ప్రజలకు జిల్లా ఎంప్లొంగా సంస్థయించి ధర మించకుండా విక్రయించాలని అన్నారు. ట్రాక్టర్ ఇసుక పెద్దపల్లి పట్టణ ప్రాంతంలో 1400, సుల్తానాబాద్ లో 1000, జూలపల్లిలో 1700, ఓడెల లో 1150, శ్రీరాంపూర్ లో 1100, పాలకుర్తి లో 2500, అంతర్లాం లో 1000, రామగుండంలో 2600, మంధని లో 1500, ధర్మారంలో 2300, కహనీ పూర్ 2200, రామగిరి లో 2200 మాత్రమే విక్రయించాలని అన్నారు. జిల్లాలో ఎక్కుడైనా ట్రాక్టర్ ఇసుక నిర్ణీత ధర కంటే అధికంగా విక్రయిస్తే 08728 223318, 08728 223310 ఫోన్ నెంబర్ల ఉదయం 10 గంటల నుంచి సాయంత్రం 5 గంటల లోపు ఫిర్యాదు సమోదు చేస్తే సంబంధిత ట్రాక్టర్ల సీజ్ చేయడం జరుగుతుందని, మొదటి సారి 25 వేలు, రెండవ సారి 50 వేల జరిమానా విధించడం జరుగుతుందని అన్నారు. జిల్లాలో ఎంపిక చేసిన 6 ఇసుక రివ్ ల నుంచి పెద్దపల్లి జిల్లా రిజిస్టర్ ట్రాక్టర్లు మాత్రమే ఇసుక తీసుకొని వెళ్లాలి, లారీలు, టిప్పుర్లు వంటి పెద్ద వాహనాలు, ఇతర జిల్లా ట్రాక్టర్లు వినియోగించేందుకు వీలు లేదని అన్నారు.

మునిగిపాతున్న వ్యక్తిని కాపాడిన హోం గార్డ్

కాకినాడ సరదాగా సముద్ర స్నానం చేస్తోండగా కెరటాల ఉధృతికి కొట్టుకుపోతున్న వ్యక్తిని కాకినాడ మెరైన్ పోలీస్ స్టేషన్లు చెందిన హోంగార్లు ప్రాణాలకు తెగించి కాపాడారు. జీవనోపాధి కోసం ఉత్తరప్రదేశ్ నుంచి కాకినాడలో ఉంటున్న వికాస్ పాండే అనే వ్యక్తి సంత్రాంతి సందర్భంగా సరదాగా గడిపేందుకు స్నేహితులతో కలసి బుద్ధవారం సాయంత్రం కాకినాడ రూరల్ సూర్యారావుపేట ఎస్పీఆర్ బీచ్ కు వచ్చాడు. సముద్రంలో స్నానం చేస్తూండగా కెరటాల ఉధృతికి కొట్టుకుపోవడంతో అక్కడ విధులు నిర్వహిస్తున్న హోంగార్లు అతని ప్రాణాలు కాపాడారు..హోంగార్లను పలువురు సందర్శకులు,పోలీసులు అభినందించారు...

వైభవంగా ముసలమ్మ తల్లి జాతర

అప్పుడే ప్రారంభమైన నీటి కష్టాలు

శ్రీకాకుళం : మెళియాపుట్టి మండలంలోని పలు గ్రామాల్లో వేసవీకి ముందే దాహం కేకలు వినిపిస్తున్నాయి. నిన్న మొన్నటి వరకు వర్షాలు కురవడంతో కాస్త ఫర్వాలేదనిపించినా సంక్రాంతికి తాగునీటి సమస్య ఏర్పడింది. తాగునీటి పథకాలు వసినేయకపోవడంతోపాటు బోరు బావులు అడుగంటిపోవడంతో సమస్య తలెత్తింది. సంక్రాంతి పూట తాగునీటి ఇబ్బందులను గతంలో ఎప్పుడూ చూడలేదని ఆయా గ్రామాల ప్రజలు వాపోతున్నారు. మెళియాపుట్టి మండలంలోని మురికింటిభద్ర గ్రామంలోని ఓ వీధి ప్రజలు తాగునీరు కావాంటే సుమారు రెండు కిలోమీటర్లు నడుచుకొని వెళ్లే తప్ప దాహం తీరడంలేదు. అదికూడా పక్కనే ఉన్న పలాన మండలంలోని గోపి వల్లభాపురం గ్రామానికి చెందిన బోరు వంపు వద్దకు వెళ్లి తెచ్చుకోవాల్సి దుస్థితి ఏర్పడుతోంది. దీంతో ఆ గ్రామస్థులు తమ గ్రామంలో ఓ వైపు వీధికి నీరు పుష్పలంగాఉంది. ఇంంటింటా నీరందిస్తామని చెప్పలు వేసినప్పటికీ ఫలితం శూన్యమని ప్రజలు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. యేటా ఇదే తాగు నీటి సమస్య తలెత్తుతోందని అంటున్నారు. గతంలో వేసవిలో తాగునీటి సమస్య వస్తే ఇప్పుడు మాత్రం జనవరిలోనే ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారు. పలుమార్లు ప్రజా ప్రతినిధులు, అధికారులు దృష్టికి

తీసుకువెళ్ళామని అయినా ఫలితం లేదంటున్నారు. సంక్రాంతి టైంలో ఊరూరా బసవస్థులను తిప్పి కొని పొట్టనింపుకొనేవారమని, తమ ఇళ్ళ వద్ద పుట్టలు మాత్రమే ఉన్నారని, దీంతో తమకు నీటి సమస్య తీవ్రతరంగా ఉందని వాపోతున్నారు. ఇది ఒక్క గ్రామానికి చెందిన సమస్యకాదు. మండలంలోని చాలా పల్లెల కథ. శాపిల్‌గా ఒక గ్రామంలోని ప్రజలతో మాట్లాడితే అనేక విషయాలు వచుచున్నాయి. ఎన్నికల ముందు నాయకులు ఇస్తే హామీలకు కొదవలేదు. ఇప్పుడు నీరు లేదని అడిగితే మొహం చాటేస్తున్నారు అంటూ ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. చెప్పాడనికీ చుట్టూ జలవనరులు ఉన్నప్పటికీ తాగడానికి మాత్రం సుక్క నీరుకు కరవు అవుతుందని వాపోతున్నారు. పక్క నుంచే వెళ్తే నీటిని స్టోరేజ్ చేసి వాడుకునేందుకు అవకాశం లేకుండా పోయింది ఏళ్లు దాటుతున్న ప్రాజెక్టులను పెండింగ్ ఉండిపోయిన ఆవేదన చెందుతున్నారు. పెద్ద పండుగకు బంధువులు పిల్లలు అందరూ తాగునీటి సమస్య ఎదుర్కొన్నామని అంటున్నారు. బయట నుంచి మంచినీళ్లు కొనుక్కొని తీసుకొద్దాం అంటే ఒక 20 లీటర్ బాటిల్ 30 రూపాయలు ఉంది. అది కూడా తక్కువ మాత్రమే ఇస్తున్నారు. ఉదయాన్నే ఇంట్లో ఒక మనిషి మంచినీరు

తెచ్చుకోవడానికి వెళ్లి వచ్చేసరికి మధ్యాహ్నం అవుతుంది. కూలి పనులు కూడా వెళ్తే పరిస్థితి కనిపించడం లేదు. మంచినీరు తెచ్చుకునేసరికి ఆ రోజు పోతుందని మహిళలు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. మళ్ళీ పంచాయతీ ఎలక్షన్ రానే వస్తున్నాయి ఇప్పుడు మళ్ళీ ఈసారి మన ప్రభుత్వం వచ్చింది కచ్చితంగా చేస్తారు మాటిస్తున్నాను అంటూ నాయకులు గ్రామాలు చుట్టూ తిరుగుతున్నారు. పక్క మండలానికి చెందిన పంచాయతీ వాళ్లు నీరు ఇవ్వకుంటే పరిస్థితి మరింత దారుణమని ఆందోళన చెందుతున్నారు స్థానికులు.

ఇప్పటికీ మండలంలో తాగునీటికి పక్క మండలంపై ఆధార పడడం కొంతమేర ఆలోచించాల్సిన విషయమని అంటున్నారు.ఎప్పుటికైనా కిలోమీటర్ల దూరం నుంచి తమ అవసరాలకు నీటిని మోసి తెచ్చుకునే పరిస్థితి తప్పకుండానే ఆతగా ఎదురుచూస్తున్నట్లు గ్రామస్థులు చెబుతున్నారు. ఇప్పటికైనా తమ మంచినీటి కష్టాలు తీర్చాలని గ్రామస్థులు కోరుతున్నారు. ఈ విషయమై ఎంపీపీవో నరసింహప్రసాద్ పండా వద్ద ప్రస్తావించగా సిబ్బందిని పంపించి సమస్యను పరిష్కరించే దిశగా కృషి చేస్తామని తెలిపారు.

విజయవాడలో పోలీసులపై

దాడి అవాస్తవం

- సీఐ కొండల్ రావు

విజయవాడ విజయవాడ శివారు జక్కంపూడిలో జూద శిబిరాలు ఖాళీ చేయించామని కొత్తపేట సీఐ కొండలరావు తెలిపారు. బుధవారం రాత్రి ఆయన మాట్లాడుతూ.. జక్కంపూడిలో పోలీసులపై ఎటువంటి దాడి జరగలేదని ఎస్ఐ సిఎల్ డ్రెస్లో ఉండటం వల్ల అక్కడ ఉన్న ఆకతాయిలు గుర్తుపట్టలేదని తెలిపారు. ప్రస్తుతం జూద శిబిరాన్ని ఖాళీ చేయించామని ఎటువంటి ఆందోళన చెందాల్సిన అవసరం లేదని సీఐ తెలిపారు. మరల జూదం నిర్వహిస్తే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు.

బస్సు బోల్తా..ప్రయాణికులకు గాయాలు

అన్నమయ్య కురబలకోట మండలంలోని అంగళ్ల సమీపాన గురువారం వేకువజామున బస్సు బోల్తా పడింది. సమాచారం తెలుసుకున్న మదనపల్లె డివిజన్ కొండయ్య నాయుడు, సీఐలు అనుచంద్ర, రమేష్, కళా వెంకటరమణ ఆగవేపూలపై కురబలకోట మండలానికి చేరుకున్నారు. బస్సు ప్రకాశం జిల్లా పూర్వపురం నుండి బెంగళూరుకు వెళుతుంది. క్షతగాత్రులను దగ్గరుండి కురబలకోట, వాల్మీకిపురం 108 సిబ్బంది అంబులెన్స్ వాహనాలలో మదనపల్లె జిల్లా ఆసుపత్రికి తరలించారు.

కాగల కార్యం తీలస్తున్న కౌశిక్ రెడ్డి

కరీంనగర్ : కాగల కార్యం కౌశిక్ రెడ్డి తీర్చుతుంటే.. రేపంతో రెడ్డి ఎందుకు తొందర పడుతున్నట్లు?ఇప్పటికీ చాలా అరస్టులు జరిగిపోయాయి.. మున్నుండు జరిగే అవకాశాలు కూడా కనిపిస్తున్నాయి. అయినప్పటికీ కాంగ్రెస్ పార్టీకి వచ్చిన ఉపయోగం లేదు. భారత రాష్ట్ర సమితికి జరిగిన నష్టం కూడా లేదు. ఇలా అరెస్టు జరుగుతుంటే.. అలా బెయిల్ వచ్చేస్తోంది. అంత వీక గా పోలీసులు కేసులు పెడుతున్నప్పుడు.. ప్రభుత్వం ఇంత హంగామా చేయడం నిజంగా ఎందుకని ప్రశ్న నగలు కాంగ్రెస్ కార్యకర్త నుంచి వినిపిస్తుంది.. ప్రస్తుత ప్రభుత్వం బీఆర్ఎస్ నాయకులను అరెస్టు చేస్తున్న తీరు.. వారు బెయిల్ మీద ఉంటుంటే వస్తున్న తీరు ఒకంత పైకి అందే సీక్ గేమ్ ను తలపిస్తోంది. సహజంగా ఈ పరిణామాన్ని ప్రజల్లో సానుభూతిగా మలచుకోవడానికి భారత రాష్ట్ర సమితి రకరకాల ప్రయత్నాలు చేస్తోంది.. అందువల్లే జనంలోకి ఆక్రమ కేసులు అంటూ బీఆర్ఎస్ ప్రచారం చేస్తోంది. ఈ కేసులతో తమకు ఏమి కాదని గులాబీ నేతలకు కూడా తెలుసు. కాకపోతే వారికి కావాల్సింది ప్రచారం.. ప్రజల్లో పెంచుకోవలసిన ఇబ్బాయిదీ.. దానివల్లే తాము బలపడతామని వారికి కూడా తెలుసు.. అందువల్లే ప్రభుత్వం పెట్టే ఏ చిన్నపాటి కేసునైనా సరే గులాబీ నేతలు పెద్దగా ప్రచారం చేసుకుంటున్నారు. సొంత మీడియా, సోషల్ మీడియాలో యోధులు లాగా ప్రజెంటే చేసుకుంటున్నారు. రేపంతో ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చి దాదాపు 13 నెలలు దాటిపోయింది. ఈరోజుకు కూడా గులాబీ అగ్ర నేతలు కేటీఆర్, హరిష్ రావు, కవితను ఏక్స్ చేసి ఒక కేసును కూడా గట్టిగా పెట్టలేకపోయారు.. ఆరోపణల వరకు మాత్రమే పరిమితంవుతున్న ఆయన.. ఏ కేసులను బలమైన సాక్ష్యాలు బయట పెట్టలేకపోయారు. అందువల్లే లోట్ల పీసీ కేసు అని కేటీఆర్ అంటున్నారు. ఏం పీక్కుంటావో పీక్స్ అంటూ సచారో విసురుతున్నారు. ఉదాహరణకి ఫార్మూలా కేసు తీసుకుంటే.. గవర్నర్ ఆల్రెడీ పర్మిషన్ ఇచ్చారు.

ఏసీబీ, ఈడీ ఎంబర్ల అయింది. ఈ కేసు వల్ల కేటీఆర్ కు ఏమీ కాదని.. గ్రీన్ కో విరాళాల గురించి కాంగ్రెస్ సోషల్ మీడియాలో మొత్తుకుంటున్నప్పటికీ.. పెద్దగా అందులో కేటీఆర్ బుక్ అయ్యే అవకాశం లేదు. మహా అయితే క్రొద్దిరోజులపాటు కేటీఆర్ జైల్లో ఉంటాడు.. అంతే అంతకుమించి ఏమీ ఉండదు. మరోవైపు ఎన్నికల బాండ్లు చట్టబద్ధమైనప్పుడు.. గ్రీన్ కో కంపెనీ పై ప్రభుత్వం తీసుకునే చర్యలు ఎలా ఉంటాయనేది ఆసక్తికరం.క్యాబినెట్ ఆమోదం లేకుండానే.. సర్కారు సమ్మతి తెలపకుండానే నిధులు ఇచ్చారనే విషయంపై కేసు పెట్టారు. ఎన్ ఫోర్స్ మెంట్ డైరెక్టరేట్ కూడా ఇందులో ప్రవేశించింది. కానీ విధానపరమైన లోపాలు వేరు.. అవినీతి అనేది వేరు.. ఈ కేసులో అవినీతిని సూచించే కేసు చాలా కచ్చమని అధికారులు అంటున్నారు.. కవిత మీద ఆమద్ధు ధీబి మద్ధం ఎందుకంటే కేసు సమోదంంది. చివరికి ఆమెకు బెయిల్ వచ్చింది. అయితే అన్ని రోజులు ఆమె జైల్లో ఉండడం రేపంతో ఘనత కాదు.. కానీ ఆ కేసు తర్వాత.. బెయిల్ మీద వచ్చి విడుదలైన తర్వాత కవిత మంతం బలోపేతమైంది. ప్రస్తుతం క్షేత్రస్థాయిలో తిరుగుతోంది. ఇలా కేసులు పెట్టడం ద్వారా గులాబీ నేతల మీద మోక్షేతస్థాయిలో ప్రజల్లో సానుభూతి పెరుగుతుంది అంటే.. ఈ ప్రశ్నకు సమాధానం లభించడం కష్టమే.ఉదాహరణకు పాడి కౌశిక్ రెడ్డి ఉండరాన్ని పరిగణలోకి తీసుకుంటే.. పోలీసులు అరెస్టు చేసి హడావిడి చేశారు.. అత్యంత వీక గా రిమాండ్ రిపోర్ట్ రేడి చేశారు. ఈ మాత్రం దానికి రచ్చ రచ్చ చేశారు.. బెయిల్ ఇస్తే కేసీ అయితే.. ఎందుకు అరెస్ట్ చేశారో పోలీసులకే తెలియాలి. కౌశిక్ రెడ్డి దారుణంగానే మాట్లాడుతున్నారు. దురుసుగా వ్యవహరిస్తున్నారు. అలాంటి వాళ్ళ కోరికీ రేపంతో వెళ్లకపోవడమే మంచిది. బనా కాలా కార్య కౌశిక్ రెడ్డి తీర్చుతుంటే రేపంతో రెడ్డి తొందరపడటం నిజంగా హాస్యాస్పదం. స్థూలంగా చెప్పాలంటే నేటికీ రేపంతో రెడ్డికి అధికారుల మీద పట్టు దొరకలేదు. ఎప్పుటికప్పుడు కేసులు వివరాలు గులాబీ నేతలకు వెళ్లిపోతున్నాయి. ఈ రెక్కల చూస్తే రేపంతో ఎలాంటి అడుగులు వేసినా.. కష్టమే.. ఎందుకంటే ఇందిగట్టు లంకకు చేటు.

కొత్త పథకాలపై ఫీల్డ్ సర్వే...

నిజామాబాద్ : తెలంగాణ ప్రభుత్వం మరో నాలుగు కొత్త పథకాలు ప్రారంభించేందుకు సిద్ధమైంది. జనవరి 26 నుంచి రైతు భరోసా పంట పెట్టుబడి సాయం, ఇందిరమ్మ ఆత్మీయ భరోసా, కొత్త రేషన్ కార్డులు, ఇందిరమ్మ ఇళ్ల పథకాలను తీసుకురానున్నారు. అనేకపథాల్లో వీటికి ఉండగలవి లబ్ధిదారుల జాబితా తయారీకి ప్రభుత్వం నేటి నుంచి ఫీల్డ్ సర్వే చేపట్టునుంది. ఈ మేరకు సీఎస్ శాంతికుమారి అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ నెల 21నుంచి 24 వరకు గ్రామసభలు, డేటా ఎంట్రి చేయనున్నారు ఈ డేటా ఆధారంగా 25న తుది జాబితాకు మంత్రిలు ఆమోదం తెలపనున్నారు. అనంతరం రిపబ్లిక్ డే జనవరి 26న పథకాలను సీఎం రేపంతో ప్రారంభించనున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో ప్రజలకు అధికారులు కీలక సూచనలు ఇచ్చారు. వెరిఫికేషన్లో భాగంగా అధికారులు ఇండ్లకు సర్వే కోసం

వస్తారని.. గ్రామ ప్రజలు అందుబాటులో ఉండాలని సూచిస్తున్నారు. గ్రామ కార్యదర్శి ద్వారా ప్రజలకు ఇప్పటికే సమాచారం తెలియజేశారు.

నేటి నుంచి ఈనెల 20 వరకు వెరిఫికేషన్ ఉంటుందని చెప్పారు.రైతు భరోసా పథకం కింద రైతులకు పంట పెట్టుబడి సాయం అందించనున్నారు. గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం రైతుబంధు పేరుతో ఏకరూప రూ.10 వేలు జమ చేయగా.. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏకరూప రూ. 12 వేలు రైతుల ఖాతాల్లో జమ చేయనుంది. అందుకు సంబంధించిన కనరత్తు, విధివిధాలా రూపకల్పన జరుగుతోంది. సాగులో ఉన్న ప్రతి ఏకరూప రైతు భరోసా పంట పెట్టుబడి సాయం అందిస్తామని సీఎం రేపంతో ఇప్పటికే ప్రకటించారు.ఇందిరమ్మ ఆత్మీయ భరోసా పథకం కింద

రాష్ట్రంలో భూమిలేని నిరుపేద రైతు కూలీలకు ఆర్థిక సాయం అందించనున్నారు. ఒక్క కుటుంబానికి ఏడాదికి రూ.12 వేల చొప్పున ఆర్థిక సాయం చేయనుండగా.. ఉపాధి హామీ పథకంలో చేసిన పని ఆహారంగా అర్హులను గుర్తించేందుకు కనరత్తు చేస్తున్నారు. జనవరి 26న తొలి విడతగా రైతు కూలీల ఆకౌంట్లలో రూ.6 వేలు జమ చేయనున్నట్లు తెలిసింది.ఇక ఇందిరమ్మ ఇండ్ల పథకంలో భాగంగా రాష్ట్రంలో ఇండ్లు లేని పేదలకు ఇంది నిర్మాణానికి ఆర్థిక సాయం చేయనున్నారు. మెొత్తం నాలుగు విడతల్లో రూ.5 లక్షల సాయం అందించనున్నారు. తొలి విడతలో నిర్మాణకవర్గానికి 3500 చొప్పున ఇండ్లను కేటాయించనున్నారు. తొలి దశలో నిరుపేదలకు అవకాశం ఇస్తామని సర్కార్ ప్రకటించింది. కొత్త రేషన్ కార్డులు మంజూరు చేయక చాలా ఏళ్లు గడుస్తున్న నేపథ్యంలో అర్హులైన వారికి రేషన్ కార్డులు ఇస్తోందుకు కనరత్తు చేయనుంది. దాదాపు 30 లక్షల రేషన్ కార్డులు మంజూరు చేసేందుకు ప్రభుత్వం సిద్ధంగా ఉన్నట్లు తెలిసింది.

టిఫిన్ సెంటర్లో అగ్ని ప్రమాదం

హైదరాబాద్ కెపిహెచ్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో అర్బన్ థియేటర్ దగ్గరలో ఉన్న కంచుకోట టిఫిన్ సెంటర్లో అగ్నిప్రమాదం జరిగింది. స్థానికులు గమనించి ఫైర్ సిబ్బందికి సమాచారం ఇవ్వడంతో వాళ్లేచ్చి మంటలు ఆర్పి వేసారు. హోటల్ సిబ్బంది ఈ సమయంలో ఇదే హోటల్లో నిద్రిస్తున్నారు. అయితే ఎలాంటి ప్రాణ నష్టం జరగలేదు. ఈ ఘటనలో హోటల్లోని ఫర్నిచర్ రెండు ద్విచక్ర వాహనాలు పూర్తిగా కాలిపోయాయి.

ఇచ్చిన మాట నిలబెట్టుకున్న మంత్రి నారా లోకేశ్

- కువైట్లో చిక్కుకున్న మహిళకు సాయం
- క్షేమంగా స్వస్థలానికి చేరిన వరగంటి సుగుణ

అమరావతి : విద్య, బడి శాఖల మంత్రి నారా లోకేశ్ ఇచ్చిన మాటలు నిలబెట్టుకున్నారు ఎజెంట్ చేతిలో మోసపోయి కువైట్ లో చిక్కుకున్న మహిళను రక్షించి క్షేమంగా స్వస్థలానికి చేర్చారు. జీవనోపాధి కోసం తిరుపతి రూరల్ మండలం కుంట్లపాకం గ్రామానికి చెందిన వరగంటి సుగుణ కువైట్ వెళ్లారు. అయితే అక్కడకు వెళ్లిన తర్వాత అనేక ఇబ్బందులు పడుతున్నానని, ఏజెంట్ మోసం చేశారని ఎక్స్ వేదికగా ఆమె ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. తీవ్ర ఆనారోగ్యం బారినపడిన తాను తిండిలేక అల్లారుతున్నానని, ఎలాగైనా రక్షించి స్వస్థలానికి చేర్చాలని వీడియో ద్వారా మంత్రి నారా లోకేశ్ ను విజ్ఞప్తి చేశారు. దీంతో వెంటనే స్పందించిన మంత్రి లోకేశ్, తన టీం ద్వారా వరగంటి సుగుణను క్షేమంగా రాష్ట్రానికి తీసుకువచ్చి కుటుంబ సభ్యుల వద్దకు చేర్చారు. సాయం అడిగిన వెంటనే స్పందించే అందగా నిలిచిన మంత్రి నారా లోకేశ్ కు సుగుణ, కుటుంబ సభ్యులు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

బాలీవుడ్ నటుడు సైఫ్ అలీఖాన్పై దాడి

ముంబై బాలీవుడ్ నటుడు సైఫ్ అలీ ఖాన్ పై కత్తిత్తి దాడి జరిగింది. గురువారం తెల్లవారు జామున అగంతకుడు సైఫ్ ఇంట్లో దూరారు. అలికిడికి నిద్ర లేచిన సైఫ్ దుండగుడిని అడ్డుకోబోయాడు. దాంతో ఇద్దరి మధ్య పెనుగులాట జరిగి సైఫ్ కు కత్తి పోట్లు తగిలాయి. నిందితులు బాంధ్ర పోలీసుల అదుపులో వున్నట్లు సమాచారం. సైఫ్ ను లీలావతి ఆసుపత్రికి తరలించారు.

మళ్ళీ పడిపోయిన యూరప్ జీడీపీ

న్యూఢిల్లీ : జర్మనీ ఆర్థిక వ్యవస్థ బాహ్య షాక్లు, దేశీయ సమస్యలతో బాధపడుతోంది. వీటిలో రెడ్ బేమ్, నైపుణ్యం కలిగిన కార్మికుల కొరత ఉన్నాయి. దీనిని ఎలా పరిష్కరించాలో రాజకీయ నాయకులు పలుపలు విధాలుగా ఆలోచిస్తున్నారు. ఆర్థిక వ్యవస్థను ఎలా పునరుద్ధరించాలనే దానిపై భిన్నాభిప్రాయాల మధ్య తన ఆర్థిక మంత్రిని తొలగించిన తర్వాత ఛాన్సలర్ ఓలాఫ్ సోల్ట్ మూడు వారాల సరికే ప్రభుత్వం సవంబర్లో కూలిపోయింది జర్మనీ ఆర్థిక వ్యవస్థ వరుసగా రెండవ సంవత్సరం క్షీణించింది. బుధవారం విడుదల చేసిన ప్రాథమిక అధికారిక డేటా నుండి ఈ సమాచారం అందింది. ఆర్థిక వ్యవస్థ ప్రధాన సమస్యగా ఉన్న జర్మనీ ఎన్నికలకు కొన్ని వారాల ముందు ఈ గణాంకాలు విడుదలయ్యాయి. జర్మనీ ఆర్థిక వ్యవస్థ బలోపేతలో అతిపెద్ద ఆర్థిక వ్యవస్థ. 2023లో తగ్గుదల తర్వాత జర్మనీ స్థూల దేశీయోత్పత్తి (ఉజిపి) గత సంవత్సరం 0.2 శాతం తగ్గిందని ఫెడరల్ స్టాటిస్టికల్ ఆఫీస్ తెలిపింది.జర్మనీ ఆర్థిక వ్యవస్థ బాహ్య షాక్లు, దేశీయ సమస్యలతో బాధపడుతోంది. వీటిలో రెడ్ బేమ్, నైపుణ్యం కలిగిన కార్మికుల కొరత ఉన్నాయి. దీనిని ఎలా పరిష్కరించాలో రాజకీయ నాయకులు పలుపలు విధాలుగా ఆలోచిస్తున్నారు. ఆర్థిక వ్యవస్థను ఎలా పునరుద్ధరించాలనే దానిపై భిన్నాభిప్రాయాల మధ్య తన ఆర్థిక మంత్రిని తొలగించిన తర్వాత ఛాన్సలర్ ఓలాఫ్ సోల్ట్ మూడు వారాల సరికే ప్రభుత్వం సవంబర్లో కూలిపోయింది. దీని కారణంగా, ఫిబ్రవరి 23న షెడ్యూల్ కంటే ముందుగానే ఎన్నికలు జరుగుతాయి. తదుపరి ప్రభుత్వానికి నాయకత్వం వహించే పోటీదారులు ఆర్థిక వ్యవస్థను పునరుద్ధరించడానికి విరుద్ధమైన ప్రతిపాదనలను ముందుకు తెచ్చారు.

జర్మనీ ఆర్థిక వ్యవస్థ ఎందుకు సంక్షోభంలో ఉంది?

- యూరప్లో అతిపెద్ద ఆర్థిక వ్యవస్థ అయిన జర్మనీ ఈ రోజుల్లో ఆర్థిక మాంద్యాన్ని ఎదుర్కొంటోంది. దీనికి ప్రధాన కారణాలు ప్రపంచ ఆర్థిక మందగమనం, ఇంధన సంక్షోభం, అంతర్గత నిర్మాణ సమస్యలు.
- ఇంధన సంక్షోభం: రష్యా-ఉక్రెయిన్ యుద్ధం తర్వాత సహజ వాయువు సరఫరాలు తగ్గాయి. ఇంధన ధరలు పెరగడం వల్ల పరిశ్రమల ఉత్పత్తి ఖర్చులు పెరిగాయి, వాటి పోటీతత్వం తగ్గింది.
- ప్రపంచ డిమాండ్ తగ్గుదల: జర్మనీ ఆర్థిక వ్యవస్థ ఎక్కువగా ఎగుమతులపై ఆధారపడి ఉంది. కానీ ప్రపంచ మందగమనం, చైనా వంటి ప్రధాన మార్కెట్లలో తక్కువ డిమాండ్ కారణంగా ఆలోమెజైల్, యంత్రాలు, ఎలక్ట్రానిక్స్ రంగాలు ప్రభావితమయ్యాయి.
- సరఫరా గొలుసు సమస్యలు: ఆహార-19 మహమ్మారి నుండి ముడి పదార్థాల సరఫరాలో జాప్యం, పెరుగుతున్న ఖర్చులు పరిశ్రమలను దెబ్బతీశాయి.
- జనాభా సంక్షోభం: వేగంగా వృద్ధాప్యం చెందుతున్న జనాభా శ్రమశక్తిని తగ్గిస్తోంది. కొత్త తరం కొరత, పెరుగుతున్న సామాజిక సంక్షేమ వ్యయం ఆర్థిక వ్యవస్థపై ఒత్తిడిని పెంచాయి.
- ప్రవోల్ట్యాం, వినియోగదారుల వ్యయం తగ్గుదల: ఇంధనం, నిర్మాణసరఫరా వస్తువుల ధరలు పెరగడం వినియోగదారుల డిమాండ్ను బలహీనపరిచింది.
- దీనికి పరిష్కార మార్గాలు: జర్మనీ తన ఇంధన వనరులను వైవిధ్యపరచాలి, పునరుత్పాదక ఇంధనంలో పెట్టుబడులను పెంచాలి. కొత్త సాంకేతికతలు, నైపుణ్య అభివృద్ధిపై దృష్టి పెట్టడం ద్వారా పరిశ్రమలను బలోపేతం చేయవచ్చు. అలాగే, ప్రవోల్ట్యాంజాన్ని నియంత్రించాల్సి ఉంటుంది. అంతర్గత డిమాండ్ను పెంచాల్సి ఉంటుంది...ప్రపంచ సహజ్మను ఎదుర్కోవడానికి, ఆర్థిక స్థిరత్వాన్ని కొనసాగించడానికి జర్మనీ ఆర్థిక వ్యవస్థకు దీర్ఘకాలిక సంస్కరణలు అవసరం.

26 నుంచి రేషన్ కార్డులు

హైదరాబాద్ తెలంగాణలో కొత్త రేషన్ కార్డులు జారీ.. ఎవరికి వస్తాయి? ఎవరికి రావంటే.. కొత్త మార్గదర్శకాలు ఇవీ తాజాగా తెలంగాణ ప్రభుత్వం కొత్త రేషన్ కార్డుల జారీకి మార్గదర్శకాలను విడుదల చేసింది. ఈ నెల 26 నుండి పౌర సరఫరాల శాఖ-ఆహార భద్రత (రేషన్) కార్డులు జారీ చేయబడతాయి. దీనితో, చాలా కాలంగా పెండింగ్లో ఉన్న ఖిర్కాయలను పరిష్కరించే దిశగా ప్రభుత్వం కీలక అడుగు వేసినదనే చెప్పాలి.తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కొత్త రేషన్ కార్డులు జారీ చేసి కొన్ని సంవత్సరాలు అయింది. గతంలో పదేళ్లు పాలించిన బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం కొత్త రేషన్ కార్డులను జారీ చేయలేదు. దీనితో కనీసం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ హయాంలోచైనా రేషన్ కార్డులు వస్తాయని కార్డు లేని వారు ఆసక్తిగా ఎదురుచూస్తున్నారు. కొత్తగా పెజైన వారు, కుటుంబాలు విడిపోయిన వారు చాలా కాలంగా రేషన్ కార్డుల కొరత మేర కక్షలో ఎదురు చూస్తున్నారు. రేషన్ కార్డులు దాదాపు అన్ని ప్రభుత్వ పథకాలకు అనుసంధానించబడటంతో, దీనికి ప్రాముఖ్యత పెరిగింది. ఈ సందర్భంలో నిన్ను పౌర సరఫరాల మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి కొత్త రేషన్ కార్డులు జారీ చేస్తామని ప్రకటించారు. జనవరి 26న గణతంత్ర దినోత్సవం సందర్భంగా కొత్త రేషన్ కార్డులు జారీ చేస్తామని సీఎం రేపంతో రెడ్డి కూడా ప్రకటించారు తెలంగాణ ప్రభుత్వం కొత్త రేషన్ కార్డుల జారీకి మార్గదర్శకాలను విడుదల చేసింది. ఈ నెల 26 నుండి పౌర సరఫరాల శాఖ-ఆహార భద్రత (రేషన్) కార్డులు జారీ చేయబడతాయి. దీనితో, చాలా కాలంగా పెండింగ్లో ఉన్న ఖిర్కాయలను పరిష్కరించే దిశగా ప్రభుత్వం కీలక అడుగు వేసినదనే చెప్పాలి. క్యాబినెట్ సబ్-కమిటీ సిఫార్సులు ప్రకారం లబ్ధిదారుల ఎంపిక ప్రక్రియ జరుగుతుంది. దరఖాస్తులను జాగ్రత్తగా పరిశీలించిన తర్వాత, కల గణన వల్ల అధికారులతో కొత్త రేషన్ కార్డులు లేని కుటుంబాల జాబితాను క్షేత్ర ధృవీకరణ కోసం జిల్లా కలెక్టర్, జిహెచ్ఎస్ కమిషనర్లకు పంపుతారు. మండల స్థాయిలో, యూఎల్పీయోని ఎంపీపీవో, మున్సిపల్ కమిషనర్ ఈ మొత్తం ప్రక్రియకు బాధ్యత వహిస్తారు. మునాయిదా జాబితాను గ్రామసభ, వార్డులో ప్రదర్శించి, చదివి పరిశీలించి, ఆపై ఆమోదిస్తారు. ఆహార భద్రతా కార్డులలో సభ్యులను చేర్చులు, మార్పులు చేయబడతాయి. ఈ నెల 26 నుండి అర్హత కలిగిన కుటుంబాలకు పౌర సరఫరాల శాఖ కొత్త ఆహార భద్రతా కార్డులను జారీ చేస్తుంది. హైదరాబాద్లోని జిహెచ్ఎస్ కార్యాలయంలో మంత్రి హాస్టం ప్రభాకర్ గౌడ్ అధికారులతో సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. రైతు భరోసా, ఇందిరమ్మ ఇండ్లు, కొత్త రేషన్ కార్డుల అమలుపై అధికారులతో చర్చించారు. ఇందులో కొత్త రేషన్ కార్డులపై కీలక విషయం వెల్లడైంది. ముఖ్యమంత్రి నేతీలను వెల్లడించారు. కొత్త రేషన్ కార్డుల కోసం జనవరి 16 నుండి 20 వరకు తెలంగాణ అంతటా ఫీల్డ్ వెరిఫికేషన్ జరుగుతుండన్నారు. 21 నుండి 24 వరకు గ్రామ, వార్డు సమావేశాల్లో లబ్ధిదారుల ముసాయిదా జాబితాను ఉంచి, ప్రజల ఆభిప్రాయం తీసుకుంటామన్నారు. జనవరి 26 నుండి కొత్త రేషన్ కార్డులు మంజూరు చేస్తామని ఆయన వెల్లడించారు. రేషన్ కార్డు దరఖాస్తులకు గతంలో ఉన్న నిబంధనలే వర్తించాయని ఆయన అన్నారు.





మగిలిన వారు సేఫ్ గా ఉన్నారు

- కలినాకపూర్

బాలీవుడ్ నటుడు సైఫ్ అలీఖాన్ పై గుర్తుతెలియని వ్యక్తి దాడికి పాల్పడిన విషయం తెలిసింది. ఈ దాడిలో నటుడి ఒంటిపై ఆరుచోట్ల గాయాలయ్యాయి. ముంబైలోని లీలావతి ఆసుపత్రిలో సైఫ్ కు చికిత్స అందిస్తున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో దాడి ఘటనపై సైఫ్ భార్య బాలీవుడ్ స్టార్ నటి కరీనా కపూర్ టీమ్ స్పందించింది. 'నిన్న రాత్రి సైఫ్ అలీ ఖాన్, కరీనా కపూర్ ఖాన్ నివాసంలో చోరీకి యత్నం జరిగింది. ఓ దుండగుడు సైఫ్ అలీఖాన్ పై కత్తితో దాడి చేశాడు. ఈ దాడిలో సైఫ్ చేతికి గాయం అయ్యింది. ప్రస్తుతం ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతున్నాడు. కుటుంబంలోని మిగిలినవారు అంతా సేఫ్ గానే ఉన్నారు' అని పేర్కొంది. ఈ ఘటనకు స్టేట్ మెంట్ విడుదల చేసింది. సైఫ్ అలీఖాన్ పై గుర్తుతెలియని వ్యక్తి దాడికి పాల్పడ్డాడు. గురువారం తెల్లవారుజామున

ముంబైలోని ఆయన నివాసంలోకి చొరబడిన దుండగుడు కత్తితో సైఫ్ పై దాడి చేశాడు. దీంతో ఆయన ఒంటిపై ఆరుచోట్ల గాయాలయ్యాయి. సైఫ్ అలీఖాన్ కు రెండు చోట్ల లోతుగా గాయాలయ్యాయి. వెన్నెముక పక్కన కూడా కత్తి పోట్లు ఉన్నాయని పోలీసులు తెలిపారు. తెల్లవారుజామున 2 గంటల సమయంలో దుండగుడు దొంగతనానికి యత్నించాడని, ఈ క్రమంలోనే సైఫ్ పై దాడి జరిగినట్లు వెల్లడించారు. 3.30 గంటలకు ఆయనను దవాఖానకు తరలించారని చెప్పారు. ప్రస్తుతం వైద్యులు ఆయనకు సర్జరీ చేస్తున్నారు. శస్త్ర చికిత్స తర్వాత సైఫ్ ఆరోగ్య పరిస్థితిపై స్పష్టత రానుంది. ఈ ఘటనపై కేసు నమోదుచేసిన ముంబై క్రైమ్ బ్రాంచ్ పోలీసులు దర్యాప్తు ప్రారంభించారు. పరాచైన దొంగ కోసం గాలిస్తున్నారు.

తమిళ, కన్నడలో అవకాశాలు

'బేబీ' చిత్రం కథానాయిక వైష్ణవి చైతన్య తెర్రేను మలుపుతిప్పింది. ఈ సినిమాలో ఆమె అభినయానికి మంచి ప్రశంసలు దక్కాయి. ఉత్తమ సటిగా ఫిల్మ్ ఫేర్ అవార్డు వరించింది. ప్రస్తుతం సినిమా ఎంపికలో సెలెక్షన్ గా ఉంటూ కథాబలమున్ను చిత్రాలనే అంగీకరిస్తున్నది వైష్ణవి చైతన్య. ప్రస్తుతం ఈ భామ తెలుగులో సిద్ధు జోన్నలగడ్డ సరసన 'జాకీ' చిత్రంలో నటిస్తున్నది. మరికొన్ని పెద్ద చిత్రాలు చర్చల దశలో ఉన్నాయి. తాజా సమాచారం ప్రకారం ఈ సాగసరికి తమిళం, కన్నడ ఇండస్ట్రీల నుంచి కూడా భారీ ఆఫర్లుస్తున్నట్లు తెలిసింది. అక్కడ రెండు చిత్రాలకు ఆమె సైన్ చేశారని సమాచారం. ఈ ఏడాది తెలుగుతో పాటు తమిళ, కన్నడ భాషల్లో కూడా మంచి విజయాలను సొంతం చేసుకుంటానని ధీమా వ్యక్తం చేస్తున్నది వైష్ణవి చైతన్య. సోషల్ మీడియాలో ఎప్పుడూ యాక్టివ్ గా ఉంటూ అభిమానులతో తన సినిమాలకు సంబంధించిన విశేషాలను పంచుకుంటుంది వైష్ణవి చైతన్య. తాజాగా ఈ భామ ఇన్ స్టాగ్రామ్ లో పోస్ట్ చేసిన ఫోటోలు అందరి దృష్టిని ఆకర్షిస్తున్నాయి. ఈ కొత్త ఏడాది సటిగా తనను మరో మెట్టెక్కిస్తుందనే నమ్మకంతో ఉంది వైష్ణవి చైతన్య.

'బ్రహ్మ ఆనందం' టీజర్ లివీజ్



టాలీవుడ్ కామెడీ కింగ్ బ్రహ్మానందం, ఆయన తనయుడు రాజా గౌతమ్ ప్రధాన పాత్రల్లో నటిస్తున్న తాజా చిత్రం 'బ్రహ్మ ఆనందం'. వెన్నెల కిషోర్ కీలక పాత్రలో నటిస్తున్నాడు. ఈ సినిమా ద్వారా ఆర్.వి.ఎస్. నిఖిల్ దర్శకుడిగా పరిచయం అవుతుండగా.. మనూద లాంటి బ్లాక్ బస్టర్ అందుకున్న స్వర్ణర్ ఎంటర్టైన్ మెంట్ బ్యానర్ పై రాహుల్ యాదవ్ సక్సా

నిర్మిస్తున్నారు. ఇటీవలే షూటింగ్ కంప్లీట్ చేసుకున్న ఈ చిత్రం ఫిబ్రవరి 14న ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. ఈ క్రమంలోనే మూవీ నుంచి టీజర్ ను పంచుకున్నాడు మేకర్స్. ఈ టీజర్ చూస్తే.. రాజా గౌతమ్, బ్రహ్మానందం తాత మనవడిగా కనిపించబోతున్నట్లు అర్థమవుతుంది. దరిద్రంను వర్గోల్ పెట్టుకుని బ్రతుకుతున్న రాజా గౌతమ్ కి అతడి లైఫ్ లో తాతా వచ్చిన అనంతరం జరిగిన కథేంటి అనేది ఈ సినిమా స్టోరీ అని తెలుస్తుంది. ఫుల్ హిలేరీయస్ గా ఉన్న ఈ టీజర్ ప్రస్తుతం ఆకట్టుకుంటుంది.



అజిత్ 'పట్టుదల' ఫస్ట్ లుక్ విడుదల



తమిళ అగ్ర నటుడు అజిత్ ప్రస్తుతం కార్ రేసింగ్ పోటీల్లో బిజీగా ఉన్న సంగతి తెలిసింది. రీసెంట్ గా దుబాయ్ లో జరిగిన కార్ రేసింగ్ పోటీల్లో మూడో స్థానంలో నిలిచి సత్కారాల్ని అజిత్ రేసింగ్ జట్టు. దీంతో నటుడిగానే కాకుండా రేసర్ గా రాణించిన అజిత్ పై ప్రశంసలు కురిపించారు ప్రముఖులు. ఇదిలావుంటే ఆయన ప్రధాన పాత్రలో నటిస్తున్న తాజా చిత్రం 'విదాముయిల్'. ఏకే 62గా వస్తున్న ఈ సినిమాకు మగిజ్ తిరుమేని దర్శకత్వం వహిస్తుండగా.. త్రిష కథానాయికగా నటిస్తుంది. అయితే ఈ సినిమాను తెలుగులో పట్టుదల పేరుతో విడుదల చేస్తున్నారు మేకర్స్. ఈ సందర్భంగా ఫస్ట్ లుక్ ని విడుదల చేశారు. మరోవైపు ఈ సినిమా ట్రైలర్ ని నేడు 6.40 నిమిషాలకు జెమిని టీవీ వేదికగా లాంఛ్ చేయబోతున్నట్లు చిత్రబృందం ప్రకటించింది. ఎంత వారు గాని తర్వాత అజిత్- త్రిష కాంబినేషన్ లో ఈ సినిమా రానుండటంతో మూవీ భారీ అంచనాలు ఉన్నాయి.

సైఫ్ అలీఖాన్ పై దాడి ఎంతగానో కలిసివేసింది : చిరంజీవి



హైదరాబాద్: బాలీవుడ్ నటుడు సైఫ్ అలీఖాన్ పై దుండగుడు దాడికి పాల్పడిన విషయం తెలిసింది. గురువారం తెల్లవారుజామున ముంబైలోని ఆయన నివాసంలోకి చొరబడిన గుర్తుతెలియని వ్యక్తి.. సైఫ్ ను కత్తితో పొడిచాడు. దీంతో ఆయనకు ఆరోచోట్ల గాయాలయ్యాయి. ప్రస్తుతం లీలావతి దవాఖానలో చికిత్స పొందుతున్నారు. దీనిపై సీఎ్ నటులు విచారం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. సైఫ్ అలీఖాన్ పై దాడి తనను ఎంతగానో కలిపివేసిందని మెగాస్టార్ చిరంజీవి అన్నారు. ఆయన త్వరగా కోలుకోవాలని కోరుకుంటున్నానని ఎక్స్ వేదికగా పోస్ట్ చేశారు.

వరుస దాడులతో బెంబేలెత్తుతున్న నటులు

బాంద్రా ప్రాంత సురక్షితంపై అనుమానాలు



బాలీవుడ్ నటుడు సైఫ్ అలీఖాన్ మీద దాడి జరిగిన విషయం తెలిసింది. అతడిపై గుర్తుతెలియని వ్యక్తి దాడికి పాల్పడ్డాడు. గురువారం తెల్లవారుజామున ముంబైలోని ఆయన నివాసంలోకి చొరబడిన దుండగుడు కత్తితో సైఫ్ పై దాడి చేశాడు. దీంతో ఆయన ఒంటిపై ఆరుచోట్ల గాయాలయ్యాయి. దీంతో కుటుంబ సభ్యులు ఆయనను హుటాహుటిన లీలావతి దవాఖానకు తరలించారు. సైఫ్ అలీఖాన్ కు రెండు చోట్ల లోతుగా గాయాలయ్యాయి. వెన్నెముక పక్కన కూడా కత్తి పోట్లు ఉన్నాయని పోలీసులు తెలిపారు. తెల్లవారుజామున 2 గంటల సమయంలో దుండగుడు దొంగతనానికి యత్నించాడని, ఈ క్రమంలోనే సైఫ్ పై దాడి జరిగినట్లు వెల్లడించారు. 3.30 గంటలకు ఆయనను దవాఖానకు తరలించారని చెప్పారు. ప్రస్తుతం వైద్యులు ఆయనకు సర్జరీ చేస్తున్నారు. శస్త్ర చికిత్స తర్వాత సైఫ్ ఆరోగ్య పరిస్థితిపై స్పష్టత రానుంది. ఈ ఘటనపై కేసు నమోదుచేసిన ముంబై క్రైమ్ బ్రాంచ్ పోలీసులు దర్యాప్తు ప్రారంభించారు. పరాచైన దొంగ కోసం గాలిస్తున్నారు. అయితే సైఫ్ అలీఖాన్ పై దాడి జరిగిన అనంతరం అతడు ఉంటున్న బాంద్రా ప్రాంతం సురక్షితమేనా అని ఇప్పుడు సందేహాలు వస్తున్నాయి. ఎందుకంటే ఇప్పటికే ఈ ప్రాంతంలో నివసిస్తున్న బాలీవుడ్ అగ్ర నటుడు సల్మాన్ ఖాన్ పై లాంచ్ బిస్కెట్ గ్యాంగ్ దాడి జరగడమే కాకుండా.. అతడి మిత్రుడు మహారాష్ట్ర మాజీ మంత్రి బాలా సిద్దిఖీని ఇటీవలే కాల్చి చంపింది. అయితే ఈ ఘటనలతో ఇప్పటికే బాంద్రా ఏరియా హై అలర్ట్ అవ్వగా.. తాజా ఘటన షాకేకి గురిచేసింది. ముంబైలోని బాంద్రా ఏరియా బాలీవుడ్ సెలెబ్రిటీలతో పాటు ప్రముఖుల నివాసాలకు ప్రసన్ని చెందింది. ఈ ప్రాంతంలో సల్మాన్ ఖాన్, సైఫ్ అలీఖాన్ తో పాటు సోనామ్ ఖాన్, అమీర్ ఖాన్, రణబీర్ కపూర్, సంజయ్ దత్, రేఖ, జీనత్ అమన్, అనన్య పాండే, ఫర్వాన్ ఆక్టర్ తదితరులు ఈ ప్రాంతంలోనే నివసిస్తున్నారు. అయితే లాంచ్ బిస్కెట్ గ్యాంగ్ సల్మాన్ పై బెదిరింపులతో పాటు ఇప్పుడు సైఫ్ పై జరిగిన ఘటనలు చూస్తుంటే.. బాంద్రా ప్రాంతం సురక్షితమేనా అనే ప్రశ్నలు తలెత్తుతున్నాయి. ప్రభుత్వం ఈ ఘటనలు సీరియస్ గా తీసుకోకపోతే.. భవిష్యత్తులో మరిన్ని సంఘటనలు జరుగనున్నట్లు సోషల్ మీడియాలో చర్చలు జరుగుతున్నాయి.

అందుకే సినిమాలు ఎక్కువగా చేయడం లేదు : బ్రహ్మానందం



కామెడీ కింగ్ బ్రహ్మానందం, ఆయన తనయుడు రాజా గౌతమ్ ప్రధాన పాత్రల్లో నటిస్తున్న తాజా చిత్రం 'బ్రహ్మ ఆనందం'. వెన్నెల కిషోర్ కీలక పాత్రలో నటిస్తున్నాడు. ఆర్.వి.ఎస్. నిఖిల్ దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఈ సినిమాను స్వర్ణర్ ఎంటర్టైన్ మెంట్ బ్యానర్ పై రాహుల్ యాదవ్ సక్సా నిర్మిస్తున్నారు. ఫిబ్రవరి 14న ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది ఈ చిత్రం. అయితే ఈ సినిమా వేరుకలో పాల్గొన్న బ్రహ్మ మాట్లాడుతూ.. తాను సినిమాలు చేయడం లేదని ఈ మధ్య కొందరు అంటున్నారు. అలాగే బ్రహ్మ బాగానే చేస్తున్నాడు కానీ ఇంతకుముందు చేసినట్లు చేయట్లేదు అని కామెంట్లు కూడా వినిపించాయి. అయితే దీనికి కారణం నా వయసు. మన వయసును మనం దృష్టిలో పెట్టుకోవాలి. ఎందుకంటే ఇంతకుముందు చేసినట్లు ఇప్పుడు చేయాలంటే కుదరదు. ఇంతకుముందు చాలా యాక్టివ్ గా చేసేవాడిని కానీ ఇప్పుడు అలా లేదు. అందుకే సినిమాలు తగ్గించాను. అంతేగానీ నాకు అవకాశాలు రాకపోవడం.. లేదా చేయలేక కాదు.. 30 ఇయర్స్ ఇండస్ట్రీ అన్న పదాలు మెడలో తగిలింతుకోవడానికే వనికీ వస్తాయి. అందుకే ఎప్పుటికప్పుడు మనల్ని మనం చెక్ చేసుకుంటూ ఉండాలి అంటూ బ్రహ్మ చెప్పుకోచ్చాడు.

ఛార్లింగ్ లుక్ లో ప్రభాస్



అగ్ర హీరో ప్రభాస్ ఈ ఏడాది వరుస సినిమాలతో బిజీగా ఉన్నారు. ఆయన నటిస్తున్న తాజా చిత్రం 'ది రాజా సాతో' చిత్రీకరణ తుదిదశకు చేరుకుంది. వేసవిలో ప్రపంచవ్యాప్తంగా విడుదలకానుంది. మారుతి దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఈ చిత్రాన్ని పీపుల్ మీడియా ఫ్యాక్షన్ల పతాకంపై టీజీ విశ్వప్రసాద్ నిర్మిస్తున్నారు. సంక్రాంతి పర్వదినం సందర్భంగా మంగళవారం కొత్త పోస్టర్ ను విడుదల చేశారు. ఇందులో ప్రభాస్ ఛార్లింగ్ లుక్ లో కనిపిస్తున్నారు. అ ప్రభాస్ ఇప్పటివరకు చేయని హీరో కామెడీ జోనర్ కావడంతో ఈ సినిమాపై అందరిలో ఆసక్తి వెలకొంది. 'ఈ సినిమాలో ప్రభాస్ సరికొత్త రొమాంటిక్ అవతారంలో కనిపిస్తారు. విసేదంతో పాటు కావాల్సినంత యాక్షన్ హంగులుంటాయి. అభిమానులకు ఓ పండగలా దర్శకుడు మారుతి ఈ సినిమాను తీర్చిదిద్దుతున్నారు' అని చిత్ర బృందం పేర్కొంది. నిధి అగర్వాల్, మాళవిక మోహనన్ కథానాయికలుగా నటిస్తున్న ఈ చిత్రానికి సంగీతం: తమన్, ప్రొడక్షన్ డిజైనర్: రాజీవ్, రచన-దర్శకత్వం: మారుతి.

సింగరేణి కనీస వేతన సలహా మండలి జాయింట్ సెక్రటరీగా వివిఎస్ఎస్ స్వామి



కొత్తగూడెం (ప్రశ్న స్వూస్) సింగరేణి జాయింట్ సెక్రటరీగా ట్రాన్స్ఫర్డ్ డిప్యూటీ కార్మిక పనిచేస్తున్న వివిఎస్ఎస్ స్వామి (బిఎస్సీ) ను తెలంగాణ కనీస వేతన సలహా మండలి చైర్మన్ జనక్ ప్రసాద్ నియమించారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, డిప్యూటీ సీఎం మల్లు భట్టి విక్రమార్క, మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డిలకు కృతజ్ఞతలు తెలిపిన ఆయన తెలంగాణ కనీస వేతన సలహా మండలి చైర్మన్ జనక్ ప్రసాద్, ట్యాగరాజు, అల్లూర్, కొత్తగూడెం సింగరేణి కార్మిక పనిచేసే వివిఎస్ఎస్ స్వామిని ప్రెసిడెంట్ పిఠాంబరం లకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తనపై సమ్మతంతో ఇచ్చిన భార్యతలు నిర్వహిస్తున్న కార్యకలాపాలకు అందగ ఉంటూ యూనియన్ బలోపేతానికి కృషి చేస్తానన్నారు.

మెడికల్ షాపులు సీజ్

రెండు మెడికల్ దుకాణాల పై అధికారుల మెరుపు దాడులు

ఎల్లారెడ్డి పేట (ప్రశ్న స్వూస్) మండల కేంద్రంలో పాటూ గొల్లపల్లి గ్రామంలో గల రెండు మెడికల్ దుకాణాల పై అధికారులు మెరుపు దాడులు చేసి మందుల దుకాణాలను సీజ్ చేశారు. వివరాల్లోకి వెళితే ఎల్లారెడ్డిపేట మండల కేంద్రంలో ఆర్. ఎం. పి నాగరాజు క్లినిక్ ను ఎల్లారెడ్డిపేట ఎస్. ఐ నేరేజ్ రమాకాంత్, ఆర్. ఐ సంతోష్ లు గొల్లపల్లి లో గల అశ్వినీ మెడికల్ దుకాణాలను మండల తహశీల్దార్ బోయని రాం

చందర్, ఎల్లారెడ్డిపేట రూరల్ సి ఐ బి. శ్రీనివాస్ గౌడ్, ఆర్. ఐ శ్రవణ్ ల ఆధ్వర్యంలో మెరుపు దాడులు నిర్వహించారు. ఈ దాడుల్లో రెండు మెడికల్ దుకాణాలలో కాలం చెల్లిన మందులను, నెబులైజర్ లను స్వాధీనం చేసుకుని మందుల దుకాణాలను సీజ్ చేసి మండల ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్ర వైద్యురాలు సారీయా అంజమ్ సమక్షంలో పంచనామా నిర్వహించి మందుల దుకాణం ను సీజ్ చేశారు. ఇటీవల ఇదే మండలం రావల్ తిమ్మపూర్

లో ఓ. ఆర్. ఎం. పి వైద్యుడు దేవేందర్ చికిత్స చేయగా వైద్యం వికలించి వివహిత చనిపోగా కేసులు కూడా నమోదు అయ్యాయి. గొల్లపల్లి మందుల దుకాణం పై దాడి జరుగగా ఇతరుల గతంలో బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు గా పనిచేయగా కక్షపూరితంగా దాడులు జరిగాయని ఆరోపణలు వివహిస్తున్నాయి. కాగా ఆర్. ఎం. పి వైద్యులు ఎలాంటి వైద్యం చేయకూడదని కేవలం ప్రాథమిక

చికిత్స మాత్రమే చేయాలని ఆదేశాలు ఉన్నప్పటికీ నిబంధనలు అతిక్రమించి పని చేయడం సమంజసం కాదని అధికారులు అంటున్నారు. - ఆర్ఎంపీ నాగరాజు క్లినిక్ సీజ్



ఎవరికీ వారే యమునా తీర అన్నట్టుగా ధర్మల్లి బీజేపీ కార్యకర్తలు

- సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు బ్యానర్ లో విభేదాల
- గురువారం పసుపు బోర్డు తెచ్చినందుకు పాలాభిషేకం జరిపిన బయటపడ్డ విభేదాలు
- అధ్యక్ష ఎన్నిక ఏకపక్షం అని నిరసనలు



ధర్మల్లి (ప్రశ్న స్వూస్) నిజామాబాద్ జిల్లా ధర్మల్లి మండల బిజెపి అధ్యక్షుని ఎన్నిక ఏకపక్షంగా నడిపిందంటూ ఓ వర్గ వ్యతిరేకం చేస్తున్నారు. సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు అంటూ ఓ ఫైవ్ ఏర్పాటు చేశారు. అందులో ధర్మల్లి మండల బిజెపి నూతన అధ్యక్షుని ఫోటో గాని పేరు గాని లేకపోవడం వల్ల బయటపడ్డ వర్గ విభేదాలు ఏకంగా బిజెపి జిల్లా అధ్యక్షులకు ఫిర్యాదు ధర్మల్లి మండల కేంద్రంలో బిజెపి ఇంటింట్లో వటుంది అన్నట్టుగా పెరుగుతూ వస్తుంది ఏకంగా ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో 200 మెజార్టీ రావడం శుభసూచకమని ఆ ఆనందోత్సవాల మధ్య ఉన్న క్యాడర్ ఇప్పుడు అయోమయ లో ఉంది. ఓ వాటాను గ్రూప్ లో చెక్కర్లు కొడుతుంది మాటల యుద్ధం నడుస్తోంది జిల్లా అధ్యక్షులు కల్పించుకొని ఆ గ్రూపులో మెసేజీలు ఆవివేయాలని ఆదేశించడంతో ఆ గ్రూపు లాక్ చేయడం జరిగింది. చికిత్స చికిత్స గాలివాస్త ధర్మల్లి మండల బిజెపి అధ్యక్షుల ఫోటో లేకుండానే సంక్రాంతి శుభాకాంక్షల బ్యానర్ వెలిసింది. అసలైన కార్యకర్తలను గుర్తించడంలో విఫలమైన జిల్లా అధ్యక్షుల అయోమయంలో ధర్మల్లి బిజెపి కార్యకర్తలు

పరిసర ప్రాంతాలను, పంప్ హౌస్ లను పరిశీలించిన ఎమ్మెల్యే బొజ్జల సుధీర్ రెడ్డి

శ్రీకాళహస్తి (ప్రశ్న స్వూస్) శ్రీకాళహస్తి పురపాలక సంఘం అధికారులతో పురపాలక సంఘం నుంచి సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించిన శ్రీకాళహస్తి ఎమ్మెల్యే బొజ్జల సుధీర్. అనంతరం పురపాలక సంఘంలోని పరిసర ప్రాంతాలను మరియు పంప్ హౌస్ లను పరిశీలించారు. పరిసర ప్రాంతాలు పరిశ్రమంగా ఉంచుకోవాలని, పురపాలక సిబ్బందికి సూచించారు, పురపాలక సంఘం పరిధిలోని 13, 14, వార్డు సచివాలయాలను ఆకస్మిక తనిఖీలు నిర్వహించారు. సచివాలయ కార్యాలయం నుంచి సిబ్బంది కొరత ఉందని తమ దృష్టికి రావడంతో వెంటనే సిబ్బందిని ఏర్పాటు చేయాల్సిందిగా పురపాలక సంఘం కమిషనర్ కు ఆదేశాలు జారీ చేశారు ప్రజలకు సంక్షేమ పథకాలు అందజేయడంలో సచివాలయ వ్యవస్థ పటిష్టంగా కృషి సచివాల అధికారులకు ఆదేశాలు జారీ చేశారు. ఎమ్మెల్యే బొజ్జల సుధీర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ, శ్రీకాళహస్తి పురపాలక సంఘం కార్యాలయంలో నేడు అధికారులతో సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించి, పలు అంశాలపై చర్చించామని పట్టణం అభివృద్ధి కాలానికి సంఘం పరిధిలోని ప్రజలు వారి ఇంటి పనులు కొల్లాయి పనులు చెల్లించవలసిందిగా

కోరారు గత కొద్ది కాలంగా ఎటువంటి పనులు చెల్లించకుండా ఉన్న వ్యక్తులపై చర్యలు తీసుకునే విధంగా కార్యచరణ చేపడతామన్నారు. పురపాలక సంఘంలో పనులు చెల్లించే నియోజకవర్గ అభివృద్ధి జరుగుతుందని తద్వారా అందరికీ మంచి జరుగుతుందని కోరారు నాలుగు మాడ వీధులు ప్రస్తుతం అందర్ గ్రాండ్ విద్యుత్ తో ఉండి పట్టణం నుందర్ కారణంగా ఉంటే పట్టణంలో ఉన్న కరెంటు లోల్లకు కేబుల్ నెట్వర్క్ సంబంధించిన కేబుల్ ఉన్నాయని వాదించాలని కోరారు



తేనిపక్షంలో పురపాలక సంఘం సిబ్బంది ఆ కేబులను వైరలను తొలగిస్తారని, కేబుల్ నెట్వర్క్ వారికి సూచించారు. అందర్ గ్రాండ్ ద్వారా ఈ కేబులు ఏర్పాటు చేసుకోవాలని కేబుల్ నెట్వర్క్ వాళ్లను కోరారు ప్రభుత్వం అందజేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలను ప్రజల పద్దకు తీసుకుని వెళ్లే సచివాలయం వ్యవస్థలో ఉద్యోగుల కొరత ఉందని వాదించి వెంటనే భర్తీ చేసే విధంగా సంబంధిత మంత్రి దృష్టికి తీసుకుని వెళ్లి సచివాల వ్యవస్థకు కొరత ఉన్న ఉద్యోగులను భర్తీ చేసే విధంగా కార్యచరణ చేపడతామన్నారు.

ఎన్టీఆర్ క్రీడా వికాస కేంద్రం ఇండోర్ స్టేడియం భవనాన్ని ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే బొజ్జల సుధీర్ రెడ్డి

శ్రీకాళహస్తి (ప్రశ్న స్వూస్) శ్రీకాళహస్తి పట్టణంలోని ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల నందు గల ఎన్టీఆర్ క్రీడా వికాస కేంద్రం ఇండోర్ స్టేడియం భవనాన్ని ఎమ్మెల్యే బొజ్జల సుధీర్ రెడ్డి షాఫ్ట్ రవి నాయుడు సంయుక్తంగా లాంఛనంగా రిబ్బన్ కట్ చేసి ప్రారంభోత్సవం కావించారు. అనంతరం క్రీడాకారులతో కలిసి పటిల్ కోర్టు నందు. క్రీడలు ఆడారు. ఎమ్మెల్యే బొజ్జల సుధీర్ రెడ్డి షాఫ్ట్ రవి నాయుడు మాట్లాడుతూ శ్రీకాళహస్తిలోని ఎన్టీఆర్ డిగ్రీ ప్రభుత్వ కళాశాలలో ఉన్న ఇండోర్ స్టేడియం గతప్రభుత్వంలో శిథిలావస్థకు చేరుకుందని తాము అధికారంలో వచ్చిన వెంటనే క్రీడాకారులను ప్రోత్సహించే విధంగా ఎన్టీఆర్ క్రీడా వికాస కేంద్రాన్ని నేడు 33 లక్షల వ్యయంతో నిర్మించి ఇండోర్ స్టేడియం ను ప్రారంభించామని, తద్వారా క్రీడాకారులకు క్రీడలు ఆడి వారు ఉన్నత శిఖరాలు అధిరోపించడానికి ఈ క్రీడా ప్రాంగణము దోహదపడుతుందని తెలియజేశారు. తనలోనే ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో ఉన్న క్రీడా వ్యవస్థాపక కమిటీని ఏర్పాటు చేసి క్రీడా వికాస కేంద్రం నిర్మాణం చేపట్టే విధంగా ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబునాయుడు దృష్టికి తీసుకుని వెళ్లి కార్యచరణ చేపడతామన్నారు. శ్రీకాళహస్తి నియోజకవర్గం లో



ఉన్న పరిశ్రమ యాజమాన్యం క్రీడాకారులను ప్రోత్సహించే విధంగా క్రీడాకారులను దక్షత తీసుకోవాలని సిఎన్ఆర్ ఫండ్స్ తో క్రీడా మైదానాల అభివృద్ధికి దోహదపడాలని వారు పరిశ్రమ వేతలకు పిలుపునిచ్చారు. ప్రతి క్రీడాకారుడు జాతీయ స్థాయిలో ఆడి చేశానికి మంచి పేరు తీసుకుని వచ్చే విధంగా ఈ క్రీడా ప్రాంగణం మరియు ఇండోర్ స్టేడియం దోహదపడుతుందని తెలియజేశారు. నేడు ఏర్పాటు చేసిన ఎన్టీఆర్ క్రీడా వికాస

కేంద్రం ఇండోర్ స్టేడియం నందు నెలకు వెయ్యి రూపాయలకే, పటిల్ కోర్టులో ఆడించుకు అవకాశం 500 రూపాయలతో జిమ్ ట్రైనింగ్ అయ్యేవిధంగా ఇక్కడ ఎంట్రి ఫీజులు నియమించామని తెలియజేశారు. ఇక ఆరోగ్య నియమావళితో శరీరాన్ని ప్రశాంతంగా ఉంచుకునేందుకు యోగ సెంటర్ కూడా ఏర్పాటు చేస్తామని తెలియజేశారు.

పసుపు బోర్డు సాధించిన సైనికులకు పాలాభిషేకం



ధర్మల్లి (ప్రశ్న స్వూస్) నిజామాబాద్ జిల్లా ధర్మల్లి మండల కేంద్రంలో కేంద్ర ప్రభుత్వం నిజామాబాద్ జిల్లాలో పనులను ముగించే ఏర్పాటు చేసినందున గాంధీ చౌక్ లో పటాలు పేలుస్తూ ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీ, ఎంపీ ధర్మల్లి అరవింద్, జిల్లా బిజెపి అధ్యక్షులు దినేష్ కులూచారి లకు పాలాభిషేకం నిర్వహించిన బిజెపి సైనికులు, ఈ కార్యక్రమంలో మోతే గంగారాం, బాడిడి రెడ్డి, చెలిమెల నవీన్, సేవాలాల్ నాయక్, ఎమ్మెల్యే శ్రీకాంత్ కరక పెద్ద బాల్లెడ్డి, సనుగుల వినయ్, మేతర్ నారాయణ్, లోలం గంగారెడ్డి, చంద్రమౌళి, కోమలి దాసు, ఎలాల రాజేశ్వర్, కన్వకాయల గంగాధర్, హంసర నాయక్, బీజేపి ఎమ్మెల్యే ప్రవీణ్, ఎన్ సురేష్, బుడాల ప్రశాంత్, చేలిమెల బుచ్చన్న, మంగులూల్ నాయక్, సల్ల మహేష్, నడిపి గంగాం, మేఘావత్ మోహన్, రవీందర్, మనీలాల్, మోహన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పోలీస్ వల్ల ప్రాణహాని మేడ్చల్ పురపాలకలో అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన

అర్ధిక లావాదేవీల నేపథ్యంలో దాడి వారి నుండి కాపాడండి మిడియా సమావేశంలో విజయ్ భాస్కర్



కొత్తగూడెం (ప్రశ్న స్వూస్) పోలీస్ ఉద్యోగి వంశీ మోహన్, అతడి అండదండలతో తనను మోసం సృజన పల్ల తనకు ప్రాణహాని ఉందని సింగం టాక్స్ కన్సల్టెంట్ ప్రాప్రయిటర్ విజయ్ భాస్కర్ తీవ్ర ఆరోపణలు చేశారు. బాధితుడి కథనం ప్రకారం తన టాక్స్ కన్సల్టెంట్ ఆఫీస్ లో పనిచేసిన సృజన ఆఫీస్ దబ్బులను స్వంతానికి వాడుకొని మోసం తనను చేసినందు ఇదే విషయమై తాను చుంచుపల్లి పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేసినప్పటికీ న్యాయం జరగకపోగా తనపై నమోదు చేశారని ఆయన తెలిపారు. తన వద్దకు వచ్చే వారి వివరాలు తీసుకుని తన ఆఫీస్ పక్కనే మరో ఆఫీస్ ఓపెన్ చేసి తన ప్రభుత్వ చెబుతీసే విధంగా తనపై దుష్ప్రచారం చేశారని, తన ఆఫీస్ నుండి వారుకున్న దబ్బులు ఇవ్వకుండా తప్పుడు ఆరోపణలతో కేసు పట్టేలా ఎన్ని కౌన్సిలర్లతో వంశీతో జతకట్టి తనను వేధించుతున్నారని చెబుతూ, బాబుకౌన్సిల్ లోని ఆఫీస్ వద్దకు వెళ్తున్న తనను వధకం ప్రకారం అడ్డగించి దాడి చేసి చంపేందుకు ప్రయత్నం చేశారని ఆయనా కూడ చుంచుపల్లి పోలీసులు కంటితుడుపు చర్యగా నామమాత్రపు కేసు నమోదు చేసి చేతులు దులుపుతున్నారని తనకు అన్యాయం జరిగిందని ఫిర్యాదు చేసినప్పటికీ వాళ్లపై చర్యలు తీసుకుని ఉండటంలే నేడు తనపై దాడి జరిగింది కాదని పోలీస్ ఉన్నతాధికారులు స్పందించి ఎన్ని కౌన్సిలర్ల పూజారి వంశీ మోహన్, సృజనలపై తగు విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని ఆయన కన్నీటి పర్యవహారాలు.

మేడ్చల్ (ప్రశ్న స్వూస్) మేడ్చల్ పట్టణ పరిధిలో పలు అభివృద్ధి పనుల ప్రారంభోత్సవాలకు ఎమ్మెల్యే, ప్రభుత్వ టీవీ విప్ బట్లం మహేందర్ రెడ్డి, ఎంపీ ఈటల రాజేందర్, ఎమ్మెల్యే మల్లారెడ్డిలు ముఖ్య అతిథులుగా హాజరై గురువారం శంకుస్థాపనలు చేశారు. రూ.1కోటి 50 లక్షల నిధులతో మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని వార్డులలో అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన చేశామని ఎమ్మెల్యే బట్లం మహేందర్ రెడ్డి అన్నారు. అనంతరం పట్టణ పరిధిలో ఉన్నటువంటి తుమ్మ చెరువును రూ.25 లక్షలతో డెవలప్మెంట్ చేయనున్నట్లు ఎమ్మెల్యే బట్లం మహేందర్ రెడ్డి తెలిపారు. పట్టణ పరిధిలోని కమ్యూనిటీ హాల్ సెంటర్ లో నూతనంగా ఏర్పాటు చేసినటువంటి డయానెస్ సేవలను ఎంపీ ఈటల రాజేందర్ తోపాటు ఎమ్మెల్యే మల్లారెడ్డిలో రిబ్బన్ కట్ చేసి ప్రారంభించారు. ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో వైద్యులు నిత్యం అందుబాటులో ఉండి రోగులకు చికిత్స అందించాలని, అవసరమైనటువంటి మాత్రలు, మందులు అందుబాటులో ఉంచాలని జిల్లా వైద్య అధికారికి ఎంపీ ఈటల రాజేందర్ సూచించారు. కార్యక్రమంలో మేడ్చల్ మున్సిపాలిటీ వైర్లర్ల మంత్రి డి.పి.క. నరసింహారెడ్డి, స్థానిక కౌన్సిలర్లు, జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు సింగిరెడ్డి హరివర్షన్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ మేడ్చల్ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి పట్టణ్ యాదవ్, కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు రమణారెడ్డి, బిజెపి పార్టీ పట్టణ అధ్యక్షురాలు జల్లి శైలజ, బిఆర్ఎస్ పార్టీ పట్టణ అధ్యక్షుడు భాస్కర్ యాదవ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఎల్లారెడ్డిపేట ప్రెస్ క్లబ్ నూతన కార్యవర్గం ఏకగ్రీవ ఎన్నిక



ఎల్లారెడ్డిపేట (ప్రశ్న స్వూస్) నూతన ప్రెస్ క్లబ్ ఎన్నికలు ఏకగ్రీవంగా జరిగాయి. గత ఖంతాలంగా ఎల్లారెడ్డిపేట ప్రెస్ క్లబ్ ఎన్నికలు జరగకుండా ఉన్నందున స్థానిక సాయి మణిశంకర్ ఫంక్షన్ హాలులో వర్సింగ్ జర్నలిస్టులు సమావేశం ఏర్పాటు చేసుకొని నూతన ప్రెస్ క్లబ్ కార్యవర్గాన్ని ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. అధ్యక్షులుగా గౌరీ శంకర్, గౌరవ అధ్యక్షులుగా కాసు శ్రీనివాసరాజు, ఎదురు గట్ల ముత్యయ్య, ఉపాధ్యక్షులుగా ఒంగూరు బాలరాజు యాదవ్, కందుకూరి రవి, ప్రధాన కార్యదర్శిగా శ్యామలత అనిల్, కార్యదర్శులుగా రామోజీ శేఖర్, కట్టెల బాబు, సంయుక్త కార్యదర్శులుగా శ్రీరామోజీ ప్రవీణ్, కులీర్ కిషోర్, కోశాధికారిగా మహమ్మద్ లతీఫ్, ముఖ్య సలహాదారుడిగా బండారి బాల్ రెడ్డి లును ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షులు గౌరీ శంకర్ మాట్లాడుతూ నూతన ప్రెస్ క్లబ్ ఏర్పాటు కావడం సంతోషకరమని, అధ్యక్షునిగా తనను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నందుకు మొత్తం కార్యవర్గాన్ని ఎన్నుకున్నందుకు జర్నలిస్టుల అందరికీ ధన్యవాదాలు తెలిపారు. జర్నలిస్టుల ఐక్యత కొరకు ప్రతి వర్సింగ్ జర్నలిస్టు కలిసికట్టుగా పనిచేయాలన్నారు. ప్రభుత్వ పరంగా జర్నలిస్టులకు ఇంటి స్థలాలు ఇచ్చే విధంగా స్థానిక నాయకులు, అధికారులు సహకరించాలని కోరారు. ఈ సమావేశంలో ఎల్లారెడ్డిపేట మండల జర్నలిస్టులు పాల్గొన్నారు.

3 వర్షాలకు 30 వేల కోట్లు

- నిధులు ఎలా? -

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వూస్) జనవరి 26, ఈ డేట్ గుర్తొస్తేనే కంగ్రా పడుతోందట కాంగ్రెస్ సర్కార్. గణతంత్ర్య దినోత్సవం, రాజ్యాంగం అమలైన రోజైన జనవరి 26 నుంచి వలు కీలక పథకాలను అమలు చేస్తామని ప్రకటించారు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి. రైతు భరోసా, ఇందిరమ్మ రైతు అత్యుచ భరోసా, ఇందిరమ్మ ఇళ్ల పథకాలకు గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చారు. ఈ మూడు పథకాలకు వేల కోట్ల రూపాయలు అవసరం ఉండగా ప్రభుత్వ ఖజానాలో మాత్రం అంత డబ్బు లేదట. కాంగ్రెస్ హామీ ఇచ్చిన గ్యారంటీ అమలుతో పాటు ఉద్యోగుల జీతాలు%-% పెన్షన్లు, రోటీన్గా జరిగి అభివృద్ధి సంక్షేమ పథకాలకే నిధులు సరిపోవడం లేదట. పైగా గత ప్రభుత్వాలు చేసిన అప్పులకు వడ్డీలు, నెలవారి వాయిదాలు చెల్లించే సరికే కాంగ్రెస్ సర్కార్ కు తలప్రాణం తోకకు వస్తోందట. రైతులకు పెట్టుబడి సాయం కింద ఎకరాకు ఏడాదికి 12 వేల రూపాయలను ఇస్తామని ప్రకటించింది కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం. గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలాగా భూములన్నింటికీ కాకుండా వ్యవసాయ యోగ్యమైన భూములకే రైతు భరోసా ఇస్తామంటున్నారు. ఆ లెక్కను చూసుకున్నా తెలంగాణలో దాదాపు కనీ 40లక్షల ఎకరాల భూములు వ్యవసాయ యోగ్యంగా ఉన్నట్లు అధికారిక లెక్కలు చెబుతున్నాయి. అంటే రైతు భరోసా మొదటి విడత జనవరి 26 ప్రారంభిస్తే ఎకరానికి 6 వేల రూపాయల చొప్పున దాదాపు కోటి 40లక్షల ఎకరాలకు దాదాపు 8,400 కోట్ల రూపాయలు అవసరం అవుతాయని వ్యవసాయ శాఖ అంచనాకు వచ్చినట్లు తెలుస్తోంది. ఇక జనవరి 26 నుంచి భూమి లేని వ్యవసాయ రైతు కూలీలకు ఏడాదికి 12 వేల రూపాయల చొప్పున ఇస్తామని సీఎం రేవంత్ రెడ చెప్పారు. తెలంగాణలో మొత్తం 1.16 కోట్ల కుటుంబాలు ఉన్నాయని నిర్వహించిన ఇంటింటి సర్వేలో తేలింది. వీరిలో నిరుపేదలను గుర్తించేందుకు జాతీయ ఉపాధి హామీ గుర్తింపు కార్యక్రమం ప్రాతిపదికగా తీసుకోవాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది. తెలంగాణలో మొత్తం 53 లక్షల మందికి ఉపాధి హామీ గుర్తింపు కార్యక్రమం వారిలో 32 లక్షల మంది మాత్రమే రోజూ కూలీ పనులు చేపట్టే వారిని గుర్తించాలని చెబుతున్నాయి. ఈ కార్యక్రమంలో దాదాపు 22 లక్షల మందికి భూమి లేదని అధికారిక లెక్కలు చెబుతున్నాయి. వీరికి రైతు భరోసా కింద మొదటి విడతలో 6వేల చొప్పున ఆర్థిక సాయం చేస్తే 1,320 కోట్ల రూపాయలు అవసరం అవుతాయి. రైతు కూలీలను అర్హులుగా గుర్తించే విషయంలో డ్యైలనులో ఉండటం సర్కార్.



ఉపాధి హామీ కూలీల్లో సగం మందిని తప్పిస్తే వారిలో వ్యతిరేకత వస్తుంది, దాని ప్రభావం స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలపై పడుతుందిని రేవంత్ సర్కార్ భావిస్తోందట. ప్రస్తుతం ఉపాధి హామీ కూలీలుగా ఉన్న రైతు కూలీలు 46 లక్షల మందికి ఏడాదికి 12 వేల చొప్పున చెల్లిస్తే 5వేల 200 కోట్లు అవసరం అవుతాయి. అంటే మొదటి విడతలో 6వేల చొప్పున ఇచ్చి 2వేల 600 కోట్లు కావాలి. ప్రస్తుతం ఉన్న పరిస్థితుల్లో అంత పెద్ద మొత్తంలో నిధులను చెల్లించే పరిస్థితుల్లో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం లేదంటున్నారు అధికారులు. ఇక జనవరి నెలాఖరు నుంచి ఇందిరమ్మ ఇళ్లను మంజూరు చేస్తామని తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రకటించింది. ఇల్లు లేని నిరుపేదలకు ఇంటి నిర్మాణానికి 5 లక్షల రూపాయల ఆర్థిక సాయం చేస్తామంటున్నారు. ఇందిరమ్మ ఇళ్ల కోసం తెలంగాణలో దాదాపు 84 లక్షల మంది దరఖాస్తు చేసుకున్నారు. మొదటి విడతలో నియోజకవర్గానికి 3500 ఇళ్ల చొప్పున రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 5 లక్షల ఇళ్లను మంజూరు చేస్తామని ప్రభుత్వం స్పష్టం చేసింది. ఒక్కో ఇందిరమ్మ ఇంటికి ఐదు లక్షల ఆర్థిక సాయంతో భాగంగా మొదటి విడతలో లక్ష రూపాయల చొప్పున చెల్లించిన 5 వేల కోట్ల రూపాయలు అవసరం అవుతాయి. అంటే రైతు భరోసాకు 8వేల 400 కోట్లు, రైతు కూలీలకు 1,320 కోట్లు, ఇందిరమ్మ ఇళ్లకు 5వేల కోట్లు మొత్తం

కలిపి దాదాపు 15 వేల కోట్ల రూపాయలు అవసరం అవుతాయి. ఇక జనవరి 26 తర్వాత నాలుగు రోజులకే ఫిబ్రవరి 1న ఉద్యోగుల జీతాలు, పెన్షన్లకు మరో 4వేల 500 వేల కోట్లు కావాలి. అంటే తెలంగాణ సర్కార్ కు ప్రస్తుతం దాదాపు 20 వేల కోట్ల రూపాయలు అవసరం. ప్రజల్లో నమ్మకం పోతుందని, ప్రతిపక్షాలకు అస్త్రంగా మారతామనే ఆందోళన ఇక రోటీన్గా జరిగే అభివృద్ధి, సంక్షేమ కార్యక్రమాలకు కూడా డబ్బులు కావాలి. అందుకే జనవరి 26 వస్తోందంటేనే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కంగారు పడుతోందట. ఈ నేపథ్యంలోనే ఖజానాను నింపుకునేందుకు ఉన్న అన్ని మార్గాలను అన్వేషిస్తున్నారని సచివాలయ వర్గాలు చెబుతున్నాయి. ఏడాది కాలంగా నానుతూ వస్తున్న రైతు భరోసా, ఇందిరమ్మ ఇళ్ల పథకాలను జనవరి 26న ప్రారంభించకపోతే ఇటు ప్రజల్లో నమ్మకం కోల్పోవడంతో పాటు, ప్రతిపక్షాలకు అస్త్రంగా మారతామని రేవంత్ సర్కార్ ఆందోళన చెందుతోందట. ఎలాగైనా ఖజానాకు 20 వేల కోట్ల రూపాయలను జమచేసి మార్చిచిన్నట్లు ఆయా పథకాలను అమలు చేసి తీరాల్సిందేనన్న వట్టుదలతో ఉన్నారట ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి. మరి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం నిధులను సమీకరించి ఇచ్చిన మాటలు నిలుబెట్టుకుంటుందా లేదా తెలియాలంటే జనవరి 26వరకు వెయిట్ చేయాల్సిందే.

అభివృద్ధి లక్ష్యంగా వాస్తవ దృష్టితో పనిచేయండి

- అధికారులకు మంత్రి సీతక్క సూచనలు

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వూస్) ఫ్రీన్ గడ్డో లో మరోసారి భారీ ఎన్కోలవ్ మంత్రుల మెప్పుకోసం వాస్తవాలను దాచి పెట్టడం, శాఖపరంగా వాస్తవాలనే నివేదించాలి, అధికారులు, అమాత్యులు వేర్వేరు కారు, మీరు పొరపాట్లు చేసి మమ్మల్ని ఇబ్బందుల పాలు చేయొద్దు. ఎవరూ తప్పులు చేయొద్దు, జైలు పాలు కావద్దు! అని పంచాయతీ రాజ్, గ్రామీణాభివృద్ధి శాఖ మంత్రి డాక్టర్ అనసూయ సీతక్క అధికారులను సున్నితంగా హెచ్చరించారు.



అధికారులంతా నిబంధనలకు అనుగుణంగా వ్యవహరించాలని ఆదేశించారు. ఎలాంటి ఒత్తిళ్లకు లొంగకుండా స్వేచ్ఛగా, నిర్భయంగా పని చేయాలని సూచించారు. రాష్ట్ర సచివాలయంలో పంచాయతీ రాజ్, గ్రామీణాభివృద్ధి శాఖలపై గురువారం మంత్రి సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అధికారులకు మంత్రి సీతక్క మాట్లాడుతూ అధికారులు నిబద్ధతతో పనిచేసి శాఖ గౌరవాన్ని నిలబెట్టాలన్నారు. శాఖకు వన్నె తెచ్చేలా పనిచేయాలని సూచించారు. కింది ఉద్యోగులతో సంప్రదింపులు జరిపి వారి సమస్యలను పరిష్కరించాలని చెప్పారు. పంచాయతీ రాజ్, గ్రామీణాభివృద్ధి శాఖలో పెండింగ్ బిల్లుల చెల్లింపు ప్రక్రియ ప్రారంభమైందని తెలిపారు. రూ.300 కోట్ల ఎన్కోలవ్ బిల్లులను నిన్న విడుదల చేశామని మంత్రి సీతక్క వెల్లడించారు. అలాగే మళ్లీ పన్ను తెచ్చేలా పనిచేయాలని కూడా విడుదల చేశామని తెలిపారు. పంచాయతీ రాజ్ శాఖ తరహాలోనే ప్రతి విభాగంలో ఉద్యోగ సమస్యలను ఆన్లైన్లో పరిష్కరించే విధానాన్ని అవలంబించాలని అన్నారు. అర్హులైన ప్రతి గర్భిణీ, బాలింత, చిన్నారికి పోషకాహారం అందించాలని సూచించారు. ఆ దిశలో జిల్లా సంక్షేమ అధికారులను సిద్ధప చేయాలని మంత్రి సీతక్క చెప్పారు. అంగన్వాడీ సేవలపై చిన్నారుల తల్లిదండ్రుల సువి ఫీడ్ బ్యాక్ తీసుకుంటామని అన్నారు. ప్రతి నెలలో ఒకసారి ఫోన్ ఇన్ విత్ సేవలపై కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తామని మంత్రి చెప్పారు. తల్లిదండ్రుల అభిప్రాయాల మేరకు అంగన్వాడీ సిబ్బందిపై చర్యలు ఉంటాయని హెచ్చరించారు. అంగన్వాడీకి వచ్చే గర్భిణులు కింద కూర్చోవడానికి ఇబ్బందులు పడుతున్నారని అన్నారు. వారి ఇబ్బందులను తొలగించే విధంగా అంగన్వాడీ కేంద్రాల్లో బెంచీలు ఏర్పాటు చేయాలని సూచించారు. దివ్యాంగుల పరికరాల కోసం తెలంగాణ చరిత్రలో ఎప్పుడూ లేని విధంగా రూ.50 కోట్లు ఖర్చు చేస్తున్నామని తెలిపారు. ప్రతి నియోజకవర్గంలోని డ్రైవ్ నిర్వహించి దివ్యాంగులకు పరికరాలను అందజేస్తామని మంత్రి సీతక్క పేర్కొన్నారు. ప్రతి నియోజకవర్గంలో ప్రత్యేక డ్రైవ్ నిర్వహించి దివ్యాంగులకు పరికరాలను అందజేస్తామని తెలిపారు. ఈ ఆర్థిక సంవత్సరంలో వివర తెలుసుకోవడానికి ఉన్నాయని బడ్జెట్ను పూర్తిస్థాయిలో వినియోగించుకునే విధంగా పనులు పూర్తి చేయాలని ఆదేశించారు. ఈ సమావేశంలో పంచాయతీరాజ్, గ్రామీణాభివృద్ధి శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి లోకేశ్ కుమార్, డైరెక్టర్ డా. సుజాన, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

టీడీపీ - జనసేన మధ్య విభేదాలు ఉన్నాయా

విజయవాడ (ప్రశ్న స్వూస్): దేశంలో పవ్ నేషన్ - పవ్ ఎలక్షన్ గురించి చర్చ జరుగుతోంది. ఈ నేపథ్యంలో ఆంధ్రా రాజకీయాల ఊహించని టర్ని తీసుకుంటున్నాయి. కూటమి ప్రభుత్వం ఏర్పడి ఇంకా ఏడాది కూడా కాలేదు. అప్పుడే చీలిక వచ్చే ప్రమాదం ఉందనే విశ్లేషణలు వినిపిస్తున్నాయి. అందుకు కారణం గతంలో, తాజాగా పరిణామాలపై పవన్ కళ్యాణ్ చేసిన వ్యాఖ్యలేననే చర్చ జరుగుతోంది. 1. ఈ నెల 8న తిరుపతిలో తొక్కినలాట జరిగింది. అరుగురు ప్రాణాలు కోల్పోయారు. ఈ ఘటనపై టీడీపీ చీఫ్, ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు దూకుడు వైఖరిని ప్రదర్శించారు. గత వైసీపీ ప్రభుత్వం టోకెన్ వ్యవస్థను ప్రవేశపెట్టిందని ఆరోపించారు. తొక్కినలాట జరగడానికి కారణం ఇదేనని వ్యాఖ్యానించారు. కానీ.. ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ ఇందుకు విరుద్ధంగా స్పందించారు. ఈ విషయానికి కారణమైన వారు క్షమాపణలు చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. 2. ఈ ఘటనపై ఆరాటాన్ని ప్రభుత్వం.. అధికారులపై క్రమశిక్షణా చర్యలు తీసుకుంది. ఫుటన జరిగినప్పుడు పర్యవేక్షించిన డిఎస్పీ రహణ కుమార్, టీడీపీ శ్రీ వెంకటేశ్వర గోసంకర్షణశాల డైరెక్టర్ కె.హరనాథ్ రెడ్డి ఇద్దరినీ సస్పెండ్ చేసింది. ఆ తర్వాత కూడా మరికొందరు అధికారులను ప్రభుత్వం సస్పెండ్ చేసింది. ఇక్కడితో విచారణ ముగిసిందని అంతా అనుకున్నారు. 3. గతేడాది నవంబర్లో తిరుపతి లద్దా విచారణ జరిగింది, ఈ విచారణలో మాజీ ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి.. లద్దా ప్రసారంలో జంతువుల కొవ్వును 'స్వచ్ఛమైన' నెయ్యితో కలపడానికి అనుమతించారని టీడీపీ, జనసేన ఆరోపించాయి. కచ్చితమైన ఆధారాలు లేనప్పటికీ.. పవన్ కళ్యాణ్ కాషాయ అసైలు ధరించి 11 రోజుల డిక్ష చేశారు. సనాతన ధర్మాన్ని ప్రాధాన్యతగా చూడడానికి జగన్, సతీష్ లోకేశ్ శత్రులు కుట్ర చేస్తున్నారని ఆరోపించారు. 4. తాజాగా తన సొంత నియోజకవర్గం పితాపురంలో జరిగిన ఒక కార్యక్రమంలో కళ్యాణ్ మాట్లాడుతూ.. తొక్కినలాటలు ఘటనకు టీడీపీ వైర్లను బీఆర్ నాయకుల క్షమాపణ చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. అయితే.. దేవదారు శాఖ మంత్రి, ముఖ్యమంత్రి సహా చేరే ఇతర టీడీపీ నాయకుల నుండి ఇలాంటి డిమాండ్లు రాలేదు. 5. కళ్యాణ్ డిమాండ్ గురించి అడిగినప్పుడు.. టీడీపీ వైర్లను.. క్షమాపణ చెప్పడం వల్ల చనిపోయినవారు తిరిగి రారు. తాము



భాగ్యులను గుర్తించి కఠిన చర్యలు తీసుకుంటాము.. ఎవరో క్షమాపణ కోరారని తాను క్షమాపణ చెప్పాల్సి అవసరం లేదన్నారు. అసలు విచారణ ఇక్కడే మొదలైంది. 6. బీఆర్ నాయకుల క్షమాపణ చెప్పడానికి నిరాకరించడంతో.. జనసేన, బీజేపీ, సంఘ పరివార్ - టీడీపీ మద్దతుదారుల మధ్య సోషల్ మీడియా యుద్ధం మొదలైంది. ఇది పెద్ద విచారణగా మారకముందే.. టీడీపీ జాగ్రత్త పడింది. పవన్ డిమాండ్ చేసిన రెండు రోజుల తర్వాత.. బీఆర్ నాయకుల క్షమాపణలు చెప్పారు. ఆయన గతంలో ధికార వైఖరిని ప్రదర్శించినప్పటికీ.. ప్రభుత్వ పెద్దల నుంచి ఆదేశాలు రావడంతో క్షమాపణలు చెప్పారని ప్రచారం జరుగుతోంది. 7. ఈ మొత్తం ఎపిసోడ్లో పవన్ కళ్యాణ్ రాజకీయ విజేత అనే విశ్లేషణలు వినిపిస్తున్నాయి. ఈ ఘటనకు సంబంధించి నిందను పవన్ కళ్యాణ్ తెలుగుదేశం పార్టీపై విజయవంతంగా మోపారనే కామెంట్స్ వినిపిస్తున్నాయి. 8. పవన్ కళ్యాణ్ ఇలాంటి వ్యూహాన్ని అనుసరించడం ఇదే మొదటిసారి కాదు. గతంలో మహిళలపై పెరుగుతున్న నేరాలపై స్పందిస్తూ.. డీజీపీ, హోమంత్రిని విమర్శించారు. బహుశా గంగా అసంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. ప్రస్తుత హోమంత్రి తన విధులను సమర్థవంతంగా నిర్వహించలేకపోతే.. తాను హోం మంత్రిత్వ

శాఖను చేపట్టవలసి వస్తుందని హెచ్చరించారు. 9. సానుకూల పరిణామాలను పవన్ తన ఖాతాలో వేసుకుంటూ.. లోపాలను సమర్థవంతంగా టీడీపీ ఖాతాలోకి నెట్టిస్తున్నారనే రాజకీయ అభిప్రాయాలు వ్యక్తం అవుతున్నాయి. ఇదే సమయంలో.. సనాతన ధర్మ రక్షకుడిగా పవన్ తనకు తాను ప్రాజెక్ట్ చేసుకుంటున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో అటు బీజేపీ, టాను సంఘ పరివార్ పవన్ కు సపోర్ట్ గా నిలుస్తున్నాయనే అభిప్రాయాలు ఉన్నాయి. 10. తాజా పరిణామాలతో తెలుగుదేశం పార్టీలో ఆందోళన మొదలైందనే కామెంట్స్ వినిపిస్తున్నాయి. రాష్ట్రంలో హిందూ ఓట్ల ఏకీకరణ, పవన్ కళ్యాణ్, బీజేపీ ప్రభావం పెరగడం ఇందుకు కారణంగా తెలుస్తోంది. ఈ పరిణామాలు భవిష్యత్తులో లోకేశ్ కు ఇబ్బందికరంగా మారే అవకాశం ఉందనే టాక్ వినిపిస్తోంది. ఈ నేపథ్యంలో.. ఓ ప్రముఖ మీడియాలో 'ఉప ముఖ్యమంత్రి' సాంకేతికంగా రాజ్యాంగబద్ధమైన పదవి కాదని, కళ్యాణ్ మంత్రివర్గంలోని ఇతర మంత్రుల మాదిరిగానే ఉంటారనే కథనం వచ్చింది. దీనిపై నా జనసేనకులు గుర్రుగా ఉన్నారు. ముఖ్యంగా సోషల్ మీడియాలో అసనీన పర్సన్ టీడీపీ ఫైల్ జరుగుతుంటే.. జనసేనకు బీజేపీ, సంఘ పరివార్ మద్దతు ఇస్తున్నాయి. ఇందుకే కూటమిలో చీలిక వచ్చిందనే ప్రచారం జరుగుతోంది.

చిరంజీవిపై కమలం గురి...

న్యూఢిల్లీ (ప్రశ్న స్వూస్): మోగిస్తోంది చిరంజీవి ప్రజారాజ్యంపార్టీని కాంగ్రెస్ లో విలీనం చేసిన తర్వాత ఆ పార్టీ నాయకుడిగా మారారు. కానీ చిరంజీవి రాజకీయాలపై అసంతృప్తితో వైదొలిగారు. తన రాజ్యసభ సభ్యత్వం ఇంకా రెండేళ్లు ఉన్నప్పటికీ ఆయన సభాసమావేశాలకు కూడా హాజరు కాలేదు. తాను ప్రత్యక్ష రాజకీయాలకు దూరమని ప్రకటించారు. సోదరుడు పవన్ కళ్యాణ్ కు మద్దతు పలికారు. అయితే చిరంజీవిపై బీజేపీ ప్రత్యేకమైన ఆసక్తిని చూపిస్తోంది. ప్రత్యేక ప్రాధాన్యత ను ఇచ్చి ఆయనను రాజకీయాలలోకి తెచ్చే ప్రయత్నాలు చేస్తోంది. గతంలో పలు మార్లు ప్రధాని మోడీ పార్టీనే పర్చుటలో ఆయనకు అవకాశం కల్పించారు. అదే సమయంలో కేంద్ర మంత్రి అనూరాగ్ ఠాకూర్ .. చిరంజీవితో ప్రత్యేక అనుబంధం కొనసాగిస్తున్నారు. గోవాలో ఓ సారి అవార్డు ప్రకటన సందర్భంగా.. మళ్లీ రాజకీయాలలోకి వస్తారా అని అనూరాగ్ ఠాకూర్ అడిగారు కూడా. అయితే చిరంజీవి మాట్లాడి నిర్వహించాలంటూ.. తాను మళ్లీ ప్రత్యక్షరాజకీయాలలోకి వచ్చేది

లేదని స్పష్టం చేశారు. మధ్యలో వైసీపీ కూడా కూడా ఆయనకు రాజ్యసభ సీటు ఆఫర్ చేసిందని ప్రచారం జరిగింది. దాన్ని చిరంజీవి కూడా ఖండించారు. తాను ప్రత్యక్ష రాజకీయాలలోకి రానని చెప్పారు. అయినా బీజేపీ మాత్రం ఆయనను అక్కర్లేవదానికి అదే ప్రయత్నాలు చేస్తోంది. తాజాగా కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి ఢిల్లీ వివాసంలో జరిగిన సంగ్రామి సంబంధాలు.. చిరంజీవి అతిథిగా ఆహ్వానించారు. ప్రత్యేకంగా ఆయననే ఆహ్వానించడం వెనుక ప్రత్యేకమైన సమాకరణలు లేదని అనుకోలేమని రాజకీయవర్గాలు చెబుతున్నాయి. ఎందుకంటే బీజేపీ ఎం చేసినా పూర్తి స్థాయిలో రాజకీయ కోణంలోనే చేస్తుంది. ఇటీవల చిరంజీవికి రాష్ట్రపతి కోటలో రాజ్యసభ సీటు పస్తుందన్న ప్రచారం జరిగింది. రాష్ట్రపతి కోటలో ఆయనకు రాజ్యసభ సీటు ఇవ్వడానికి.. రాజకీయ పార్టీలే చేరాల్సిన అవసరం లేదు. బీజేపీలో చేరాల్సిన అవసరం లేదు. రాష్ట్రపతి వివిధ రంగాల్లోని నిపుణులను రాజ్యసభకు నామినేట్ చేసే కోటా అది. అయితే కేంద్రం సిఫారసు మేరకే



నామినేట్ చేస్తారు. గతంలో కాంగ్రెస్ తరఫున రాజ్యసభకు ఎన్నికైనప్పటికీ చిరంజీవిపై బీజేపీ ప్రత్యేక అభిమానం చూపిస్తున్నందున కళ్యాణ్ కోటలో ఆయనకు చాన్స్ ఇవ్వచ్చని చెబుతున్నారు. అయితే దీనికి చిరంజీవి అంగీకరిస్తారా లేదా అన్నది కూడా కీలకమే. రాష్ట్రపతి కోటలో రాజ్యసభ తీసుకుంటే.. ప్రత్యక్ష రాజకీయాలలో ఉన్నట్లుగా కాదు. బీజేపీకి అనుకూలంగా మాట్లాడాల్సిన పని లేదు. కానీ.. బీజేపీ సానుభూతిపరుడిగానే అందరూ చూస్తారు. పవన్ కళ్యాణ్ ఇప్పటికే బీజేపీతో పొత్తులో ఉన్నందున అలా చూడటం పెద్ద విషయం కాదు. ఇప్పటికే ఆయనను బీజేపీకి దగ్గరగానే చాలా ఎంపీలు భావిస్తున్నారు. అందుకే రాష్ట్రపతి కోటలో బీజేపీ పదవి ఇస్తే తీసుకోవడంలో తప్పు లేదని ఎక్కువ మంది భావిస్తున్నారు.